
Unique Auctions Catalogue 28 May 2016
1 A replica sword £10.00 - £20.00
2 A Gamo PT80 gas compressor pistol & accessories £10.00 - £20.00
3 In excess of 200 postcards including humerous, seaside, Lincolnshire & railways etc. £20.00 - £30.00
4 A replica 1849 Navy revolver £10.00 - £20.00
5 4 white metal pin dishes £40.00 - £60.00
6 A quantity of Elizabeth II Diamond Jubilee coins £10.00 - £20.00
7 A collection of pill/snuff boxes etc. £15.00 - £20.00
8 A collection of metal miniature figures, (possibly Citadel) £10.00 - £20.00
9 A battle of Waterloo checkers set £10.00 - £20.00

10 A box of costume jewellery £10.00 - £20.00
11 A quantity of British & Foreign coins including silver £30.00 - £40.00
12 A mixed lot of costume jewellery & trinket pots £15.00 - £30.00
13 A boxed Nintendo DS lite £10.00 - £20.00
14 A Chinese divination device (box 6.75" x 6.75" x 1.5") £10.00 - £20.00
15 A quantity of small china figures including Wade & Carlton china etc. £10.00 - £20.00
16 A quantity of costume jewellery £10.00 - £20.00
17 4 scent bottles including 3 with markings £15.00 - £20.00
18 A jewellery box & contents & a chess set £10.00 - £20.00
19 A mixed lot including box with pewter lid, ornamental wire framed chair with mother of pearl seat & hat pins etc. £10.00 - £20.00
20 A collection of lighters including Ronson etc. £10.00 - £20.00
21 A quantity of British & Foreign coins £15.00 - £25.00
22 A freshwater pearl 4 strand bracelet & 1 other £10.00 - £20.00
23 A collection of digital watches £10.00 - £20.00
24 A Canon EOS 10 camera £20.00 - £40.00
25 20 pieces of crested china £10.00 - £20.00
26 A jewellery box with contents including costume jewellery & silver brooch etc. £20.00 - £30.00
27 A small collection of novelty die cast pencil sharpeners £10.00 - £20.00
28 A Triang 'The Blue Pullman' train set (no track) £25.00 - £35.00
29 A miniature gun display £10.00 - £20.00
30 A quantity of Britain's lead farm animals including cart & blacksmiths forge etc. £30.00 - £40.00

31 A rare glass Victorian fire extinguisher intact, cod bottle & glass straw etc. £15.00 - £20.00
32 A box of R.A.F memorabilia including pay book & rank badges etc. £10.00 - £20.00
33 A large collection of cigarette card size collectable tins (approximately 107 tins) £10.00 - £20.00
34 A quantity of Dinky including aircraft etc. (some early) £10.00 - £20.00
35 A quantity of cast Dinky aircraft models £10.00 - £20.00
36 A quantity of railwayana including LNER wall clock, white metal Pullman tableware, South African railways bon bon dish, original Royal Scot luggage labels & 4 files of locomotive photos £10.00 - £20.00
37 A collection of vintage smurfs £35.00 - £45.00
38 A quantity of 35mm camera's & lenses including Pentax, Minolta & Zenith etc. £100.00 - £120.00
39 A boxed W. Britain's Irish state coach & Corgi, Queen Elizabeth Golden Jubilee, Queen Mothers Century coaches & 2 others £60.00 - £80.00
40 A Hornby meccano train set consisting of locomotive, 6 trucks & quantity of track a clockwork toy of a Fordson tractor & a 2 wheeled trailer  £10.00 - £20.00
41 7 Walt Disney Classics Nightmare before Christmas characters & title scene, Lock, shock, Barrel & Mayor, Sally & Jack Skellington etc. (Jack has detached arm) £100.00 - £200.00
42 3 Walt Disney Classics collection characters including Winnie The Pooh, lady, hunchback & Esmerelda  £50.00 - £60.00
43 A child's nursery tea set a/f £10.00 - £20.00
44 4 Walt Disney Classics collection Dumbo characters including simply adorable, bundle of joy, Dumbo & Timothy £50.00 - £60.00
45 A collection of Snow White Disney characters collectables etc. £20.00 - £30.00
46 4 Walt Disney Classics collection characters including Mickey's birthday party, Millenium Mickey & Jiminy Cricket etc. £40.00 - £50.00
47 A collection of Disney salt & pepper pots £10.00 - £20.00
48 4 Walt Disney Classics collection characters including Bambi, Thumper & Flower £40.00 - £50.00
49 8 Schmid Aladdin collectables including Genie music box & Aladdin/Jasmine music box £40.00 - £50.00
50 A Walt Disney classics collection of Tinker Bell & base £30.00 - £40.00
51 A quantity of Snow white & the Seven Dwarfs Schmid music boxes £40.00 - £60.00
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52 A Walt Disney Classics collection 65th Anniversary Snow White & 60th Anniversary Queen (both boxed) £50.00 - £80.00
53 3 Schmid Beauty & The Beast music boxes & other Beauty & The Beast figurines etc. £30.00 - £40.00
54 A print of FLT/SGT A.L. Aaron & citation for Posthumous Victoria Cross & a print commemorating the Battle of Britain £10.00 - £20.00
55 10 Corgi aviation archive model airplanes  £10.00 - £20.00
56 18 Lledo Pioneers of aviation model airplanes  £10.00 - £20.00
57 A Franklin Mint Wells Fargo stage coach in glass display cabinet £30.00 - £40.00
58 A cased Japanese 'Geisha' doll £20.00 - £30.00
59 A Japanese lidded vase & a ceramic Oriental teapot £15.00 - £40.00
60 20 volumes of The works of Charles Dickens, published by Cassell & Company limited £10.00 - £20.00
61 10 models of vehicles & battleships by Ringtons, Lledo, Corgi trackside & Atlas editions £10.00 - £20.00
62 A quantity of annuals from 1970's/80's & 90's for Shiver & Shake, The Beezer, Krazy, Cor & Whoopee! £10.00 - £20.00
63 A VBA sniper rifle, Arcade shorgun & Super Nes Nintendo scope 6 £10.00 - £20.00
64 A collection of various Die-cast models £10.00 - £20.00
65 A quantity of Russian Military aircraft, 6 made in Russia (marked CCCP) 5 of which are boxed £10.00 - £20.00
66 A quantity of model vehicles £10.00 - £20.00
67 A boxed bachman '00' Jinty suburban train set (completeness not checked) £10.00 - £20.00
68 A quantity of Collect IT! magazines £10.00 - £20.00
69 A quantity of bus & coach models etc. £10.00 - £20.00
70 A Brinks home security case with key £10.00 - £20.00
71 A collection of vintage & other Ghostbusters toys & figurines £20.00 - £30.00
72 A tall figure of Darth Vader & a robot £10.00 - £20.00
73 A quantity of toy & model collectors guides £10.00 - £20.00
74 A large collection of Dvd's, boxed sets & Blue Rays etc. £10.00 - £20.00
75 A quantity of buses & coaches mostly airline related. (some boxed) £10.00 - £20.00
76 An umbrella stand with umbrellas & walking sticks 

£10.00 - £20.00
77 A print of a rural scene with rambler entitled 'Nidderdale & Gouthwaite' after J. Vincent £10.00 - £20.00
78 2 R.A.F. plaques 16" diameter £10.00 - £20.00
79 5 good pictures £20.00 - £30.00
80 6 cartoon character figural money boxes including Disney £10.00 - £20.00
81 A mixed lot of china including Masons, Wedgwood, Coalport, cheese dome with mice on top etc. (some items A/F) £20.00 - £40.00
82 A mixed lot of silver plate including place mats, napkin rings & cased cutlery etc. £10.00 - £20.00
83 A 1960's Olympia typewriter in case £10.00 - £20.00
84 20 WW2 Die-Cast model aircraft £10.00 - £20.00
85 A quantity of ephemera including sheet music £30.00 - £40.00
86 A radio controlled monster truck 1.8 scale £10.00 - £20.00
87 A collection of Disney snow globes £10.00 - £20.00
88 Over 30 Lledo models £15.00 - £25.00
89 15 Piece floral coffee set by Hancocks china £10.00 - £20.00
90 A collection of James Bond car collection magazines (approx 70, no cars) £10.00 - £20.00
91 A large quantity of McDonalds 101 dalmation toys £10.00 - £20.00
92 2 old boxes a/f £10.00 - £20.00
93 Zenith SLR camera, cine, camera, lens' etc £10.00 - £20.00
94 Local interest books, on Lincoln, Barton etc £10.00 - £20.00
95 2 chemists pestle & mortars £20.00 - £30.00
96 Old skipping rope, bobbin, art paints, brass crocodile nut crackers £10.00 - £20.00
97 Box of old toys and dolls a/f £10.00 - £15.00
98 Aircraft tail wheel 44cm (17") diameter £40.00 - £60.00
99 RAF pilots cloth helmet, oxygen mask and goggles mounted on a dummy head £40.00 - £60.00

100 Quantity of silver plate inc. coffee pot, chocolate pot, sugar sifter etc. £15.00 - £20.00
101 4 Boxed Corgi models inc. bus, trolley bus etc. £10.00 - £20.00
102 A collection of various Lilliput Lane models inc. paint set £10.00 - £15.00
103 Quantity of silver plate, including tankards, jugs, spoons etc. £15.00 - £20.00
104 A collection of miniature oil paintings etc. £10.00 - 
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£15.00
105 7 airship models, some boxed £10.00 - £20.00
106 5 volumes of trucks maxi cards £10.00 - £20.00
107 A collection of Disney & other cartoon clocks and watches £10.00 - £20.00
108 Starboard control column spectacle from Avro Shackleton Mk3 WR 978 £10.00 - £20.00
109 Tapestry bag, small purse & contents £10.00 - £20.00
110 A large collection of Disney Christmas ornaments £10.00 - £20.00
111 A good shelf of lamp shades etc. £20.00 - £30.00
112 'Tangent' wall bell & 1 other £10.00 - £20.00
113 A collection of old annuals inc. Lucie Attwells annual £10.00 - £20.00
114 Pair of Barr & Stroud military binoculars £10.00 - £20.00
115 11 albums of aircraft photos £10.00 - £20.00
116 3 old dolls including Armarnd Marseille a/f £15.00 - £25.00
117 A hunchback of Notre dame Disney crew jacket £30.00 - £40.00
118 A Pocahontas animation crew jacket £30.00 - £40.00
119 Old leather suitcase £10.00 - £20.00
120 2 boxed wooden aircraft models £10.00 - £20.00
121 Brass coffee pot, weighted brass ash tray and 3 other brass items £20.00 - £40.00
122 Bakelite clock & small mantle clock £15.00 - £20.00
123 A collection of silver plate, including spoons £10.00 - £20.00
124 A chess set & pieces £10.00 - £20.00
125 Quantity wooden tribal tourist items £20.00 - £30.00
126 A collection of Harry Potter books, mainly hardback £10.00 - £20.00
127 A quantity of pottery & glass incl. Wedgwood £10.00 - £20.00
128 3 albums of postcards 'Topo' - humorous greetings etc £20.00 - £30.00
129 2 x 2 drawer filing boxes £25.00 - £35.00
130 A collection of Disney Nightmare Before Christmas figures and scenes £100.00 - £150.00
131 A collection of old pottery inc. Old Leeds Sprays by Royal Doulton etc £10.00 - £20.00
132 Mixed lot of die-cast toys inc. Lledo, Corgi, etc. £10.00 - £20.00
133 Protractor and compass sets etc. £10.00 - £20.00
134 13 Thackery books by Caxton, London £10.00 - £20.00

135 Zeisss binoculars and Lumiere binoculars £20.00 - £30.00
136 Cased backgammon set £10.00 - £15.00
137 A collection of Teenage Mutant Ninja Turtles, figures, building etc. £10.00 - £20.00
138 A Tri-ang fairground ride pedal motorbike similar to Aerial Pixie £60.00 - £80.00
139 2 red patterned rugs, approx. 61" x 38" and 62" x 31" £10.00 - £20.00
140 2 x blue patterned rugs approx. 75" x 52" and 80" x 51" £10.00 - £20.00
141 Box of dvds £10.00 - £20.00
142 Quantity of Beano and Dandy annuals from 1970's to 2000's £10.00 - £20.00
143 2 boxes of aviation pictures £10.00 - £20.00
144 3 boxes of Haynes & other car manuals £10.00 - £20.00
145 3 boxes of childrens books £20.00 - £30.00
146 Large gilt frame £10.00 - £20.00
147 2 gilt framed and glazed prints of continental river scene and a rural scene in Winter £10.00 - £20.00
148 2 boxes of vintage tins £10.00 - £20.00
149 2 boxes of various aircraft related prints and pictures £10.00 - £20.00
150 Framed and glazed Whalers print, Bounty print & 3 other shipping prints £15.00 - £20.00
151 5 framed London 2012 Olympic games momentoes £10.00 - £20.00
152 2 modern pictures on canvas £10.00 - £20.00
153 Framed & glazed picture for The Nightmare before Christmas and framed and glazed poster for Star Fox assault £10.00 - £20.00
154 3 framed & glazed items including Rolling Stones concert photo's by Steve Emberton & framed & glazed 45rpm record by John Lennon £20.00 - £30.00
155 4 items of memorabilia for London and motor scooters £10.00 - £20.00
156 A picture mirror of a Spitfire with WWII fighter pilots signatures £10.00 - £20.00
157 A collection of aircrew badges from many different nations inc. WWII Luftwaffe £10.00 - £20.00
158 2 boxes of assorted framed RAF memorabilia £10.00 - £20.00
159 A Mickey mouse lamp etc and other assorted memorabila inc. Disney - 3 shelves £10.00 - £20.00
160 Mixed lot inc. Border fine arts dog, wall figure of Lincoln imp, 2 framed ceramic items with hunting scenes etc £10.00 - £20.00
161 13 folio society books inc. Civilisation by Kenneth Clark, Rumpole by John Mortimer, More pick of Punch etc £10.00 - £20.00
162 3 stamp albums, a quantity of tea cards, cigarette 
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cards and quantity of collectors magazines £10.00 - £20.00
163 Good quality shooting stick £10.00 - £20.00
164 6 assorted posters £10.00 - £20.00
165 A boxed Chad Valley Escalado game £20.00 - £30.00
166 Good quantity of Lego £50.00 - £60.00
167 3 Corgi showcase collections of model aeroplanes £10.00 - £20.00
168 A collection of Disney figurines from Aladdin, Pocahontas, Peter Pan & Hunchback of Notre Dame £30.00 - £50.00
169 4 large Disney cookie jars etc £10.00 - £20.00
170 Arden Bambi figures £20.00 - £30.00
171 8 volumes of the works of William Shakespeare edited by Sir Henry Irving and Frank A Marshall, published by Blackie & Son £10.00 - £20.00
172 An old black telephone, possibly military £10.00 - £20.00
173 Quantity of Disney items by Scmid inc. music boxes, figures etc £10.00 - £20.00
174 Losal ware oblong trinket box £10.00 - £20.00
175 Quantity Corgi model military vehicles £15.00 - £25.00
176 Pair of Hammersley pin trays, pair 19c ribbon plates & trinket pot £10.00 - £20.00
177 7 items of Tetley by Wade and 2 Tetley tins £10.00 - £20.00
178 6 Corgi world war II collection military vehicles and a Corgi aviation archive McDonnell F-4J Phantom Jet £20.00 - £40.00
179 1 shelf and 1 box of Ty Beanie Bears £10.00 - £20.00
180 Box of medical books £10.00 - £20.00
181 Painted Castrol oil tin and 3 items of barge ware £10.00 - £20.00
182 Corgi boxed fairground attractions inc. The South Down Gallops Merry Go Round £100.00 - £120.00
183 A quantity of Disney teapots £30.00 - £40.00
184 A quantity of aviation related china etc £10.00 - £20.00
185 Halina viewer with slides and sterolist viewer £10.00 - £20.00
186 Quantity of teddy bears £10.00 - £20.00
187 A quantity of model cars, trucks and buses inc. Vanguard £10.00 - £20.00
188 22 RAF Squadron and command plaques a/f £10.00 - £20.00
189 A Sharna plastic ride on HP sauce bottle and a milk float A/F £40.00 - £60.00
190 Wedgwood Peter Rabbit & Thomas the tank engine plates/cups £10.00 - £20.00

191 24 boxed Brumm models inc. Porsche, Fiat, Ferrari etc £40.00 - £60.00
192 Quantity of silver plate inc. condiment set, trays, cutlery etc. £15.00 - £25.00
193 A quantity of Solido A century of cars with magazines £40.00 - £60.00
194 A quantity of aviation books £10.00 - £20.00
195 2 boxes of Matchbox models £10.00 - £20.00
196 Large Honey Monster £10.00 - £20.00
197 2 pieces of blue and white Jasper ware and 1 other £10.00 - £20.00
198 2 Mini cushions, Mini noticeboard and a Mini car £10.00 - £20.00
199 4 Disney cookie jars and a Simpsons cookie jar £20.00 - £30.00
200 Quantity of Hammersley autumn gold dinnerware £10.00 - £20.00
201 Two Star Wars Milennium Falcon etc £10.00 - £20.00
202 Box of fiction hardback books £10.00 - £20.00
203 Artist proof 3/20 Castle Howard, signed John Brunsdon £15.00 - £20.00
204 Quantity of Disney Mickey Mouse figures etc. £10.00 - £20.00
205 Arden Snow White & The Lady and The Tramp figures £20.00 - £30.00
206 26 Boxed Brumm model cars £60.00 - £80.00
207 29 boxed Brumm cars inc. Fiat, Lancia etc £100.00 - £120.00
208 Model sailing ship/galleon a/f £10.00 - £20.00
209 5 boxed Corgi vintage glory of steam models £60.00 - £80.00
210 Quantity misc. Disney figures £10.00 - £20.00
211 2 oriental silk pictures £10.00 - £20.00
212 4 boxed Paya friction drive airliners £10.00 - £20.00
213 Inlaid box, inlaid chess tray, abacus, 2 flags and a tray £15.00 - £25.00
214 A box of good WWII photos and memorabilia, particulary related to 'Tirpitz' and the dams raid £10.00 - £20.00
215 Mixed lot inc. hunting horn, pewter tankards and daggers £20.00 - £30.00
216 A quantity of mugs depicting aircraft, 10 aviation beer bottles, 1 empty and a collection of tins etc. £10.00 - £20.00
217 A large wooden owl and carved fruitwood bowl with handle £10.00 - £20.00
218 5 watercolours £20.00 - £30.00
219 2 albums of aircraft photos and prints etc. £10.00 - £20.00
220 A quantity of old military uniform etc. £10.00 - £20.00
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221 A Corgi rockets grand canyon speed circuit £20.00 - £30.00
222 A quantity of aircraft models etc. £10.00 - £20.00
223 2 glass decanters and a bowl £10.00 - £20.00
224 15 WWII and early post war books, aviation etc. £10.00 - £20.00
225 Quantity of Star Wars toys and figures £10.00 - £20.00
226 A large quantity of Disney mugs £10.00 - £20.00
227 A large collection of Disney beanies £10.00 - £20.00
228 Misc. toys inc. Furby, James Bond, Thunderbirds etc. £10.00 - £20.00
229 4 boxes of childrens books £20.00 - £40.00
230 A large quantity of Disney mugs £10.00 - £20.00
231 5 boxes of planes inc. childrens toy planes £10.00 - £20.00
232 A collection of Disney soft toys £10.00 - £20.00
233 A collection of crash test dummies toys £10.00 - £20.00
234 A collection of toys inc, Disney dolls and figures £10.00 - £20.00
235 Qty Playstation, Sega, games etc. £10.00 - £20.00
236 A large collection of Ty beanie babies £10.00 - £20.00
237 Large collection of Avon bottles, some with contents, 5 boxes full £10.00 - £20.00
238 A collection of Nightmare Before Christmas soft toys £10.00 - £20.00
239 A collection of Lord of the Rings toys and collectibles £10.00 - £20.00
240 2 boxes of die cast toys inc. Hot Wheels etc. £10.00 - £20.00
241 A box of books £10.00 - £20.00
242 A collection of Whittard teaware £10.00 - £20.00
243 2 framed and glazed prints £10.00 - £20.00
244 12 boxed Corgi Classics circus vehicles £40.00 - £60.00
245 Seltmann Weiden floral tea and dinner ware £20.00 - £40.00
246 A boxed Lilliput Lane ltd. edition Coniston Crag on wooden plinth No.1905 £10.00 - £20.00
247 A cased chess set £10.00 - £20.00
248 A framed and glazed print by John Emmerson £10.00 - £20.00
249 A painted concrete British bulldog £10.00 - £20.00
250 A vintage style tinplate vintage car and American lorry £10.00 - £20.00
251 11 boxed Corgi and Matchbox steam models £40.00 - £60.00
252 Pair of painted wooden torcheres £10.00 - £20.00

253 A Johnsons brothers dinner set £10.00 - £20.00
254 A gilt framed bevel edged mirror £10.00 - £20.00
255 A boxed sun star Morris Minor convertible a/f & 2 other models £10.00 - £20.00
256 A boxed Lilliput Lane High Ghyll Farm and a boxed Cats Coombe cottage £10.00 - £20.00
257 14 Corgi model aircrafts, boxed £10.00 - £20.00
258 New 68 piece cutlery set £10.00 - £20.00
259 Ltd. Ed. Blossom Bear 'Frasier' by Lindsey Dawson £30.00 - £40.00
260 A quantity of boxed aircraft by Maisto etc. £10.00 - £20.00
261 A Poole lamp and 2 Poole vases £10.00 - £20.00
262 A Corgi Italian job Mini box set and Cooper S box set £40.00 - £60.00
263 A Beswick vase, glass paperweight and jug £20.00 - £40.00
264 A pair of red brick glazed porcelain table lamps £10.00 - £20.00
265 A quantity of aeroplane models £10.00 - £20.00
266 A decorative wall clock in the shape of the back of a vintage car £10.00 - £20.00
267 A cuckoo clock (no weights) £10.00 - £20.00
268 2 gilt framed & glazed prints of Napoleonic scenes £10.00 - £20.00
269 2 table lamps £10.00 - £20.00
270 A quantity of model vehicles £10.00 - £20.00
271 3 drawer, 3 door modern stylish cupboard/sideboard £10.00 - £20.00
272 Pen & ink drawing of Fountains Abbey signed John Bastow & 2 small f/g engravings £10.00 - £20.00
273 A small cuckoo clock with weights £10.00 - £20.00
274 3 novelty model aeroplanes £10.00 - £20.00
275 6 African figures £10.00 - £20.00
276 10 wall and mantel clocks £10.00 - £20.00
277 10 cast aluminium aircraft models inc. Vulcan and Lancaster £10.00 - £20.00
278 10 African figures £10.00 - £20.00
279 5 Yorkshire Dale prints after Geoffrey Cowton £10.00 - £20.00
280 An Italian airforce dummy bomb £10.00 - £20.00
281 A quantity of model vehicles manily RAF related £10.00 - £20.00
282 2 wooden chargers with floral decoration and 2 others £10.00 - £20.00
283 Mixed lot of china inc. Utterly Butterly butter dish, honey pots etc. £10.00 - £20.00
284 Brass wall barometer by Foster Callear £10.00 - £20.00
285 Quantity of playworn die cast toys inc. Lone Star, 
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Corgi etc. £10.00 - £20.00
286 A lidded Imari jar, 2 Khutani vases (1a/f) and a Langley art deco bird wall pocket £25.00 - £30.00
287 Mixed lot of glass sets inc. wine glasses, tumblers etc. £10.00 - £20.00
288 3 original framed & glazed continental scenes signed M. Cole £10.00 - £20.00
289 20 items of Royal Worcester Evesham Vale tea and dinner ware £10.00 - £20.00
290 A mixed lot of records and music memorabilia inc. Bruce Springsteen, The Beatles etc. £10.00 - £20.00
291 2 accordians a/f £10.00 - £20.00
292 Zennox 20 x 60 x 60 monocular & stand £15.00 - £20.00
293 2 albums of FDC's and an album of stamp presentation packs £10.00 - £20.00
294 A collection of pilots and air force badges inc. Royal Flying Corps £10.00 - £20.00
295 A white starry robot £10.00 - £20.00
296 A 20 piece Royal Albert lavender rose tea set £10.00 - £20.00
297 2 German micrometers, a diamond sharpening system and a metal gimble stand £15.00 - £20.00
298 A quantity of glassware inc. art glass and decanter £10.00 - £20.00
299 Ltd. Ed. Roy Chadwick prints and photo of Richard Todd £10.00 - £20.00
300 A quantity of aviation books £10.00 - £20.00
301 Boxed Matchbox& Corgi models etc. £10.00 - £20.00
302 5 boxes of Avon bottles inc. boxed and unused £10.00 - £20.00
303 Atari 400 Atari 2600 etc. £10.00 - £20.00
304 A collection of power puff toys and collectibles £10.00 - £20.00
305 Vintage X-box accessories £10.00 - £20.00
306 4 boxes of LP's £20.00 - £40.00
307 Sega Saturn & accessories £10.00 - £20.00
308 Collection of Warhammer games & accessories & other war roleplay items £20.00 - £40.00
309 A good quality brass lantern with bevelled glass £20.00 - £30.00
310 A vintage rocking horse £10.00 - £20.00
311 An Airfix Lancaster model a/f £10.00 - £20.00
312 3 unboxed Franklin Mint models , Model T Ford, 1905 Rolls Royce and a 1903 Ford model A £20.00 - £30.00
313 6 brass aircraft models, mainly WWII £10.00 - £20.00
314 13 African figures and 4 candle holders £10.00 - £20.00

315 15 American figures inc. native Americans and soldiers by Leonardo and House of Valentina £10.00 - £20.00
316 Hornby 'OO' gauge BR HST Inter-city 125 and Virgin Pendolino £10.00 - £20.00
317 A cloisonne pin dish and lidded pot and 3 glass items inc. a Waterford angel £20.00 - £40.00
318 A quantity of Disney figures inc. Enesco £10.00 - £20.00
319 A mixed lot of glass inc. Swarovski crystal figures and pill boxes £20.00 - £40.00
320 A brass astrological globe, brass compass and money box safe £20.00 - £40.00
321 A quantity of wooden items inc. dishes etc. £10.00 - £20.00
322 3 Disney 'The Art Of....' books, Pocahontas, Hercules & The Hunch back of Notre Dame £100.00 - £150.00
323 Water colour of Malta & print 'Darlign Blue' after John Everett Millais £10.00 - £20.00
324 7 good tinplate aircraft £10.00 - £20.00
325 2 prints of church interiors £10.00 - £20.00
326 Set of WWII Aeroplane spotter, complete less issue 41 £10.00 - £20.00
327 A Harley Davidson motorcycle helmet £30.00 - £40.00
328 A collection of 11 Russ Bears £30.00 - £40.00
329 A pair of blue and white vases £20.00 - £30.00
330 A 29 piece Colclough teaset (some ware to gilding) £10.00 - £20.00
331 3 framed & glazed watercolours, signed M. Cole £10.00 - £20.00
332 A box of aircraft models and toys £10.00 - £20.00
333 4 boxed Little Apple dolls, Animula, Ianua, Atrum & Irae £20.00 - £30.00
334 A water colour of Forest Scene initialled B.R.J. £10.00 - £20.00
335 A quantity of money boxes and trinket boxes, 3 gavels with 1 stand etc. £15.00 - £20.00
336 2 x 1930's glass bowls with silver plated rims containing vintage marbles £15.00 - £20.00
337 A boxed set of Halcyon mark goggles and a flying helmet type hat £20.00 - £30.00
338 A watch cleaner £10.00 - £20.00
339 5 boxed tin plate aircraft and 1 unboxed helicopter £10.00 - £20.00
340 A large collection of Brumm stagecoach models £40.00 - £60.00
341 A quantity of Disney figures from '101 dalmations', 'Winnie the Pooh' and 'A bug's life' £10.00 - £20.00
342 2 flying model Stuka aircraft (no controllers) £10.00 - £20.00
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343 6 boxes of Avon bottles inc. unused ones £10.00 - £20.00
344 2 boxes of childrens books including Noddy £20.00 - £30.00
345 Quantity of childrens toys inc. Sonic, Mario, Disney etc. £10.00 - £20.00
346 Box of repro Dinky, Corgi, Spot on boxes and quantity of photocopied sheets £10.00 - £20.00
347 3 boxes of childrens books inc. Noddy etc. £20.00 - £40.00
348 A quantity of camera's £30.00 - £50.00
349 A collectioin of boxed WDCC Alice in Wonderland figures inc. Alice, Queen, King etc. £150.00 - £200.00
350 Star Wars - A Return of the Jedi Darth Vader 3 3/4" carded figure (mint with good card), a mint carded Empire Strikes Back Darth Vader, and a boxed Return of the Jedi X-Wing Fighter with unused Battle Damage Stickers (completeness unknown) £60.00 - £80.00
351 Large quantity of Doctor Who figures £125.00 - £150.00
352 An Eric Clapton fender Stratocaster guitar £900.00 - £1,000.00
353 A collection of coins inc. large quantity of silver and silver content - approx 7.5 oz pre 1920 and 7 oz pre 1947 etc. £100.00 - £150.00
354 A collection of retro games 6 Talisman games and return of the Jedi battle at Sarlacc's pit £20.00 - £40.00
355 A collection of rock programmes including signed Slade, Saxon & calendars etc. £20.00 - £40.00
356 A collection of Universal Studios Monster figures inc. Dracula, Frankstein etc. £125.00 - £150.00
357 A large collection of Dr. Who boxed action figure sets £250.00 - £300.00
358 7 friction drive and battery operated aircraft toys £10.00 - £20.00
359 Collection of 10 Russ bears £30.00 - £40.00
360 RC battle tank M1A2 Abrams £10.00 - £20.00
361 A quantity of good Corgi models inc. James Bond £10.00 - £20.00
362 A box of military items inc. bugle, hats etc. £10.00 - £20.00
363 Hornby 'O' gauge goods train set with additional accessories £30.00 - £40.00
364 A collection of tank and other military vehicle models £10.00 - £20.00
365 Remote control model of a German battleship 'Schaanhorst' a/f £10.00 - £20.00
366 A collection of assorted teddy bears inc. Chad Valley, Big Foot, Harris Tweed etc. £20.00 - £30.00
367 12 boxes of empty model boxes, inc. Corgi and Matchbox £10.00 - £20.00

368 Flying model helicopter and a control line aircraft £10.00 - £20.00
369 A collection of Ty cuddly toys £20.00 - £30.00
370 A Hornby 3 rail tank goods train set with accessories £50.00 - £60.00
371 A box of mainly diecast aircraft models £10.00 - £20.00
372 A Chinese panda warrior head & body costume & a wolf's head costume  £30.00 - £40.00
373 A quantity of bodices, corsets, vintage dresses & skirts etc. £30.00 - £40.00
374 56 Matchbox Skybuster models £10.00 - £20.00
375 An art deco standard lamp £10.00 - £20.00
376 5 Oxford aviation model aeroplanes £10.00 - £20.00
377 An upright piano by Barratt & Robinson of London £10.00 - £20.00
378 A quantity of annuals from 1970's/80's/90's, incl. The Topper, Buster, Whizzer & Chips etc. £10.00 - £20.00
379 A childrens vintage push along dog £10.00 - £20.00
380 A childrens vintage push along dog £10.00 - £20.00
381 A childrens vintage push along dog £10.00 - £20.00
382 A childrens vintage push along dog £10.00 - £20.00
383 A childrens vintage push along dog £10.00 - £20.00
384 A childrens vintage push along dog £10.00 - £20.00
385 A childrens vintage push along dog £10.00 - £20.00
386 A childrens vintage push along dog £10.00 - £20.00
387 A childrens vintage push along dog £10.00 - £20.00
388 A childrens vintage push along dog £10.00 - £20.00
389 A childrens vintage push along dog £10.00 - £20.00
390 2 Tri-ang trolleys, 1 boxed & a sack truck & wheelbarrow £10.00 - £20.00
391 2 Tri-ang baby walkers with blocks and a toddler trolley (missing blocks) £10.00 - £20.00
392 A childrens vintage push along/walker  panda £10.00 - £20.00
393 3 vintage childrens wheelbarrows £10.00 - £20.00
394 A childrens vintage push along/walker horse £10.00 - £20.00
395 A childrens vintage push along/walker horse £10.00 - £20.00
396 A childrens vintage push along/walker horse £10.00 - £20.00
397 13 boxed model aircraft £10.00 - £20.00
398 A box of small scale Tonka articulated lorries £20.00 - £30.00
399 Quantity of boxed aircraft models & aircraft related boxed lorries etc. £10.00 - £20.00
400 Mixed pressed steel inc. Marx, Buddy & J. Cozan Spain £20.00 - £30.00
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401 Large quantity of die cast aeroplanes etc. £10.00 - £20.00
402 9 Boxed Brumm Old Fire series £20.00 - £30.00
403 A quantity of boxed model airliners £10.00 - £20.00
404 A box of large scale Tonka pick-ups & Jeeps £20.00 - £30.00
405 A quantity of various aircarft models, mainly diecast £10.00 - £20.00
406 3 items of RAF uniform £10.00 - £20.00
407 A box of assorted cigarette cards, tea cards and greetings cards, mostly aviation related £10.00 - £20.00
408 A box of unboxed diecast, mainly Morris Minors £20.00 - £30.00
409 A quantity of boxed Corgi aircraft £10.00 - £20.00
410 A quantity of model aircraft, some diecast £10.00 - £20.00
411 2 glass models display cabinets £10.00 - £20.00
412 A quantity of Tri-ang Mini Hi-Way inc. military, some boxed £20.00 - £30.00
413 A box of approx. 40 video cassettes, airport related £10.00 - £20.00
414 2 large boxes of costume dolls in national dress £50.00 - £60.00
415 A quantity of Meccano, scalextric etc. £10.00 - £20.00
416 A wooden ride on pull along train and a Polly Puff push along train £20.00 - £30.00
417 A box of Tonka inc. beach buggy, boat, Jeep etc. £20.00 - £30.00
418 A diecast metal aeroplane money bank £10.00 - £20.00
419 8 collectors die cast model aircraft £10.00 - £20.00
420 A quantity of boxed diecast inc. Rio, Bat mobiles. gold plated Ford etc. £60.00 - £80.00
421 A large quantity of aircraft and space related models, inc. Corgi £10.00 - £20.00
422 A box of large scale unboxed diecast by Maisto etc. £20.00 - £30.00
423 A quantity of diecast planes etc. £10.00 - £20.00
424 A box of Tonka articulated lorries inc. Coca Cola etc. £20.00 - £30.00
425 Large quantity of airline models £10.00 - £20.00
426 A quantity of air related buses etc. some boxed £10.00 - £20.00
427 A quantity of aircraft models £10.00 - £20.00
428 Vintage rocking horse £10.00 - £20.00
429 A childs vintage push along horse £10.00 - £20.00
430 A quantity of pet shop childrens toys £10.00 - £20.00
431 A quantity of aviation WWII Models £10.00 - £20.00

432 4 tinplate aircraft models £10.00 - £20.00
433 2 boxes inc. Teenage Mutant Ninja Turtles, plastic toys inc. soldier etc. £20.00 - £30.00
434 2 boxes of vintage collectible tins £10.00 - £20.00
435 A large quantity of Matchbox aircraft in packets £10.00 - £20.00
436 2 boxes of vintage collectibles tins £10.00 - £20.00
437 2 boxes of railway books £10.00 - £20.00
438 34 boxed Brumm models inc. Mercedes, Fiat, Porsche etc. £40.00 - £60.00
439 Collectors diecast model aircraft £10.00 - £20.00
440 Large free standing Tri-ang pressed steel crane £50.00 - £60.00
441 A large quantity of Brumm historical series stage coaches £40.00 - £60.00
442 A box of Tonka inc. Super thrust pick ups, Porsche etc. £20.00 - £30.00
443 A shell garage Ferrari display stand and models £20.00 - £30.00
444 A quantity of boxed model aircraft inc. Corgi, 4 boxes missing their stands £10.00 - £20.00
445 A mixed lot of Buddy and Rico vehicles £20.00 - £30.00
446 A box of assorted aircraft models £10.00 - £20.00
447 17 boxed Oxford diecast model cars £40.00 - £60.00
448 A quantity of boxed aircraft £10.00 - £20.00
449 4 pressed steel Tonka toys inc. pick up, camper etc. £30.00 - £40.00
450 A quantity of model aircraft £10.00 - £20.00
451 2 boxes of collectable vintage tins £10.00 - £20.00
452 2 boxes of Tri-ang pressed steel inc. Hi Way Junior & Crane etc. £30.00 - £40.00
453 2 boxes of helicopter toys and models £10.00 - £20.00
454 4 pressed steel lorries by Buddy, Rico etc. £20.00 - £30.00
455 A quantity of early cast metal aircraft models £10.00 - £20.00
456 3 Tonka & 1 other pressed steel lorries £20.00 - £30.00
457 A large quantity of Matchbox diecast aircraft models £10.00 - £20.00
458 A box of mixed toys inc. A Team lorry, Coca Cola soft toys etc. £10.00 - £20.00
459 A box of Tonka inc. motorbikes on trailer etc. £20.00 - £30.00
460 A quantity of mainly WWII cast aircraft models £10.00 - £20.00
461 A box of small scale Tonka inc. tractors, Corvette £20.00 - £30.00
462 Quantity of boxed aircraft £10.00 - £20.00
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463 3 boxed Top Gear models, a Model T Ford, a Cadillac etc. £20.00 - £30.00
464 A box of diecast model aircraft etc. £10.00 - £20.00
465 A box of mixed small Tonka inc. motorbikes, Pepsi lorry etc. £20.00 - £30.00
466 Boxed mainly Buddy pressed steel toys £20.00 - £30.00
467 A quantity of biplane models mainly diecast £10.00 - £20.00
468 A box of vintage push/pull along toys inc. Noddy £20.00 - £30.00
469 A box of model aircraft £10.00 - £20.00
470 A childs vintage ride on horse £10.00 - £20.00
471 A childs vintage Karpan tipper truck £10.00 - £20.00
472 A childs vintage ride on cow £10.00 - £20.00
473 A childs vintage ride on duck and a push along duck £10.00 - £20.00
474 A childs vintage sit on rocker horse £10.00 - £20.00
475 A childs vintage table and chair £10.00 - £20.00
476 A childs vintage Tri-ang rocking horse £10.00 - £20.00
477 A childs vintage push along horse £10.00 - £20.00
478 A childs vintage Tri-ang rocking horse £10.00 - £20.00
479 A childs vintage Tri-ang rocking horse £10.00 - £20.00
480 A childs vintage rocking horse £10.00 - £20.00
481 A childs vintage push along/walker horse £10.00 - £20.00
482 A childs vintage push along/walker horse £10.00 - £20.00
483 2 vintage RAF GB flags £10.00 - £20.00
484 A quantity of Matchbox helicopters £10.00 - £20.00
485 A quantity of flight related aircraft models (boxed) £10.00 - £20.00
486 A large quantity of days gone and Oxford diecast models etc £10.00 - £20.00
487 2 boxes of airliner models £10.00 - £20.00
488 A box of boxed collectors models and toys £10.00 - £20.00
489 A box of Noddy toys inc. Corgi £30.00 - £40.00
490 A childs vintage rocking horse £10.00 - £20.00
491 14 boxed model airliners £10.00 - £20.00
492 Tin plate pedal car £10.00 - £20.00
493 2 novelty dodgem radios - untested £20.00 - £30.00
494 6 Tonka Super Thrust vehicles £20.00 - £30.00
495 A 1993 Formula 1 used racing tyre with etched glass top, engraved Drivers Champion Alain Prost & dates of races £200.00 - £300.00

496 2 boxes of Tri-ang etc. Inc. Junior series ice cream van £40.00 - £60.00
497 A box of Meccano etc. £10.00 - £20.00
498 A box of mixed Tonka, Buddy, Rico vehicles £20.00 - £30.00
499 2 boxes of vintage collectable tins £10.00 - £20.00
500 A box of Tonka, mainly Jeeps £20.00 - £30.00
501 A Tri-ang 200 series petrol tanker £40.00 - £60.00
502 A Tri-ang 200 series box van £40.00 - £60.00
503 A Tri-ang regal roadster six wheel circus lorry £50.00 - £60.00
504 A Tri-ang model mangle £20.00 - £30.00
505 A Mobo sprung rocking horse £20.00 - £30.00
506 A Tri-ang twin crane wrecker & 1 other £20.00 - £30.00
507 An unnamed pressed steel articulated lorry £30.00 - £40.00
508 A repainted Tri-ang guy lorry £40.00 - £60.00
509 A Tri-ang 300 series advertising box van £40.00 - £60.00
510 A Tri-ang 300 series horse transporter £40.00 - £60.00
511 A Tri-ang no 200 advertising box van £40.00 - £60.00
512 A rare large Tonka Indian Winnebago £30.00 - £40.00
513 A Nylint toys pressed steel Brinks money box van £20.00 - £30.00
514 A Mettoy pressed steel 6 wheel lorry £20.00 - £30.00
515 A Marx inter city transport articulated lorry £30.00 - £40.00
516 2 unnamed pressed steel tipper lorries £20.00 - £30.00
517 A Tonka transporter with 2 cars and a Snorkel fire tender 24hr wrecker £20.00 - £30.00
518 4 Tonka vehicles inc. bulldozer and tipper lorries £20.00 - £30.00
519 2 Tonka super thrust with horse boxes £20.00 - £30.00
520 A Tonka farms livestock pick up and a sportsman pick up £50.00 - £60.00
521 2 mighty Tonka vehicles £20.00 - £30.00
522 3 Tonka fire engines £30.00 - £40.00
523 A Tonka crane, lorry and a dumper lorry £20.00 - £30.00
524 2 boxes of small scale Tonka toys £30.00 - £40.00
525 4 Buddy L pressed steel construction vehicles £20.00 - £30.00
526 2 Tonka transporters £20.00 - £30.00
527 Vintage ride on duck £10.00 - £20.00
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528 A quantity of boxed Corgi models £10.00 - £20.00
529 13 Disney model aircraft £10.00 - £20.00
530 A new ukelele with case and beginners booklet £10.00 - £20.00
531 15 aircraft books £10.00 - £20.00
532 3 Louis Marx tinplate lorries, 2 Royal artillery and 1 BRS £40.00 - £60.00
533 Large rocking horse a/f £10.00 - £20.00
534 Box of Teifoc construction bricks etc. £10.00 - £20.00
535 2 boxes of vintage tins £10.00 - £20.00
536 A quantity of Tri-ang Mini Hyway Land Rovers (some with matching trailers) £20.00 - £30.00
537 2 boxes of vintage tins £10.00 - £20.00
538 A large quantity of boxed diecast models of pedal cars £40.00 - £60.00
539 A flexible flyer American style sprung rocking horse £30.00 - £40.00
540 A large quantity of Brumm catalogues £20.00 - £30.00
541 7 Tonka super thrust vehicles £20.00 - £30.00
542 Micro scalextric, my first scalextric etc. £10.00 - £20.00
543 A Chase authentics drivers line Nascar jacket sixe xxl £100.00 - £150.00
544 2 Tri-ang pressed steel farm produce lorries £20.00 - £30.00
545 2 Tri-ang pressed steel lorries, one with crane back £30.00 - £40.00
546 3 Tri-ang express pull along trains £40.00 - £60.00
547 An unnamed metal rocking horse, possibly Tri-ang Mobo £20.00 - £30.00
548 Monster v Aliens large 3d hard advertising poster £10.00 - £20.00
549 5 Tri-ang Hi-Way lorries £30.00 - £40.00
550 A Tri-ang Junior & Hi-Way pressed steel circus lorry £40.00 - £60.00
551 Tri-ang Junior series lorry with crane on rear £20.00 - £30.00
552 2 Tri-ang Bedford lorries £30.00 - £40.00
553 A Tri-ang pressed steel long distance transport lorry £50.00 - £60.00
554 A Tri-ang regal roadster horsebox £60.00 - £80.00
555 A shelf of wooden and metal toys inc. Tri-ang £20.00 - £30.00
556 A Marx powerhouse lorry and one other £20.00 - £30.00
557 5 Tri-ang Hi-Way lorries £20.00 - £30.00
558 2 Marx powerhouse lorries £20.00 - £30.00
559 2 Tonka bulldozers £20.00 - £30.00
560 A shelf of wood and metal toys inc. Mobo, 

Matchbox etc. £20.00 - £30.00
561 A Marx powerhouse pressed steel express delivery van and a cement mixer £20.00 - £30.00
562 2 Tonka tipper lorries £20.00 - £30.00
563 2 boxes of Tonka toys inc.earth movers, dune buggies etc. £30.00 - £40.00
564 2 mighty Tonka bottom dump and hydraulic tipper £20.00 - £30.00
565 A Tonka crane lorry and a muscle machine lorry £20.00 - £30.00
566 2 pressed steel Arrow special delivery trucks & 1 other £20.00 - £30.00
567 Hornby 'O' gauge train set No. 101 with LMS locomotive and carriages £60.00 - £80.00
568 A vintage Mobo swing missing 1 leg £50.00 - £60.00
569 2 Tri-ang tower cranes £20.00 - £30.00
570 2 Tri-ang pressed steel cranes £20.00 - £30.00
571 An Edwardian mahogany bookcase £10.00 - £20.00
572 3 shelves of books mainly Enid Blyton £30.00 - £40.00
573 A good lot of approx. 20 tin plate aircraft £10.00 - £20.00
574 7 Tri-ang pressed steel lorries £40.00 - £60.00
575 27 boxed Lledo models £10.00 - £20.00
576 3 boxes of collectors dolls in national costume £50.00 - £60.00
577 A Tri-ang regal roadster tipper lorry £20.00 - £30.00
578 Tonka super thrust allied van lines, car transporter & Meccano mogul fire fighter £40.00 - £60.00
579 A Tri-ang box from back of 300 series lorry £20.00 - £30.00
580 Tri-ang Ford Thames trader transport lorry £50.00 - £60.00
581 4 Tri-ang Junior series pressed steel lorries inc. milk float, crane etc. £20.00 - £30.00
582 A large Tonka wrecker and a fork lift truck £20.00 - £30.00
583 2 Marx motorway breakdown service lorries, 1 with box £30.00 - £40.00
584 A Tri-ang Ford Thames trader milk float £30.00 - £40.00
585 A Tri-ang Ford Thames trader low loader £30.00 - £40.00
586 A Tri-ang Ford Thames trader articulated lorry £30.00 - £40.00
587 2 Tri-ang pressed steel lorries £30.00 - £40.00
588 A Tonka cement mixer and crane lorry £20.00 - £30.00
589 A quantity of pressed steel Lumar cranes and lorries inc. military vehicles £40.00 - £60.00
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590 2 Tri-ang pressed steel Bedford lorries £30.00 - £40.00
591 A Tri-ang Ford Thames trader car transporter £30.00 - £40.00
592 A Tri-ang Ford Thames trader tipper lorry £30.00 - £40.00
593 A pressed steel Structo ready mix concrete cement mixer £10.00 - £20.00
594 3 Tonka Sindy type Jeeps £20.00 - £30.00
595 2 trays of small scale Tonka toys £30.00 - £40.00
596 A Tri-ang pressed steel Bedford lorry £20.00 - £30.00
597 3 Tri-ang Ford Thames trader cabs with two non matching trailers    £30.00 - £40.00
598 2 lorries and a cement mixer by Taiyo , Nylint & Sanson £20.00 - £30.00
599 Tri-ang large scale pressed steel single desk bus a/f £30.00 - £40.00
600 2 Tri-ang ride on box lorries £160.00 - £180.00
601 Shelf of Tonka Jeeps and trailers with speedboats £40.00 - £60.00
602 2 boxes of Tonka toys inc. Jeeps, lorries, wheeler dealer etc. £20.00 - £30.00
603 A Tri-ang pedal car £60.00 - £80.00
604 A Mobo spring horse £20.00 - £30.00
605 3 Tri-ang pressed steel cranes £20.00 - £30.00
606 A Tri-ang tricycle £10.00 - £20.00
607 A Mobo ride on pedal horse and seat £50.00 - £60.00
608 A Mobo pressed steel rocker horse £50.00 - £60.00
609 A Canova made in Italy baby rocker of Bambi £20.00 - £30.00
610 A plastic rocking horse missing frame £10.00 - £20.00
611 A black plastic rocking horse £10.00 - £20.00
612 A Tri-ang pressed steel dump truck £20.00 - £30.00
613 2 diecast and tinplate scale model of mangles £20.00 - £30.00
614 3 scratch built models of steam trains, lorry and roller £20.00 - £30.00
615 4 tinplate toys inc. stage coach, space ship and fire engine £30.00 - £40.00
616 3 Tri-ang Ranger ambulance, pick up & estate £20.00 - £30.00
617 4 Tri-ang Hi-Way lorries inc. milk float and brick lorry £30.00 - £40.00

618 5 Tri-ang Hi-Way inc. articulated freight liner, fire tender and crane £40.00 - £60.00
619 5 Tonka transporters £30.00 - £40.00
620 A large Tonka day van camper £10.00 - £20.00
621 3 Tri-ang pressed steel lorries, 2 fire service and a farm truck £50.00 - £60.00
622 A large Tri-ang pressed steel roadster lorry £20.00 - £30.00
623 A rare Tri-ang pressed steel ride on tipper lorry £80.00 - £120.00
624 A large Tri-ang pressed steel tipper lorry £20.00 - £30.00
625 2 Tri-ang lorries, 1 RAF and breakdown lorries £30.00 - £40.00
626 A Tonka cement mixer and snorkel fire engine £20.00 - £30.00
627 Early wooden Tri-ang pull along LMS train & lorry & 2 others £40.00 - £60.00
628 Quantity boxed diecast models inc. Yesteryear horsedrawn carriages, Dinky Cinderella coach etc. £30.00 - £40.00
629 Shelf of Marx pressed steel lorries inc. Hot-Rod £20.00 - £30.00
630 2 Gama cranes 1 with original box £20.00 - £30.00
631 3 tinplate lorries 2 boxed £20.00 - £30.00
632 8 Tri-ang 'W' series pressed steel lorries £80.00 - £120.00
633 2 Tri-ang Puff-Puff trains 1 with original box £30.00 - £40.00
634 10 Tri-ang steel cranes inc. rare RAF version £80.00 - £120.00
635 10 Tonka inc. Beetle Jeep bulldozers etc. £30.00 - £40.00
636 Quantity of boxed Tonka toys inc. transporters £40.00 - £60.00
637 3 pressed steel vehicles by Marx Tonka & Rico £20.00 - £30.00
638 3 Tri-ang pull along LMS pressed steel trains, 1 missing wheels £20.00 - £30.00
639 A Tri-ang regal roadster hydraulic tipper with original box £40.00 - £60.00
640 A Tri-ang Noddy pedal car £10.00 - £20.00
641 2 Tonka, a tipper and a mighty diesel £20.00 - £30.00
642 3 Tonka tipper lorries £20.00 - £30.00
643 4 Tri-ang Junior series lorries inc. rocket launcher (missing rocket) £30.00 - £40.00
644 4 Tri-ang Junior pressed steel lorries £30.00 - £40.00
645 2 Tonka mighty Tonka dozer bulldozers £20.00 - £30.00
646 4  Tonka road vehicles £20.00 - £30.00
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647 2 Tri-ang pressed steel Bedford lorries £40.00 - £60.00
648 3 wooden aircraft models £10.00 - £20.00
649 A tin Mobo push along horse £20.00 - £40.00
650 A 1950's Tri-ang 300 series ride on box lorry £120.00 - £140.00
651 An action man Scorpion tank in original box £30.00 - £40.00
652 A Russian tinplate friction rocket £10.00 - £20.00
653 A boxed Schuco 1225 Oldtimer mercer type 35J 1913 clockwork car £20.00 - £30.00
654 A Shuco magistar micro jet 1031 and a Lone Star 250 comet 4 £10.00 - £20.00
655 A collection of military buttons and empty shell cases £10.00 - £20.00
656 Pre-war Dinky 62P ensign air liner and 2 French Dinky 60F & 60C aircraft £20.00 - £30.00
657 5 small wooden Tri-ang pull along lorries £10.00 - £20.00
658 Tonka day van with trailer, camp fire and figures £10.00 - £20.00
659 Post war Hohner Tremelo paddle wheel harmonica in original box £100.00 - £120.00
660 1970's Star Command radio in form of a robot £20.00 - £30.00
661 A boxed Lintoy diecast tool set £10.00 - £20.00
662 6 repainted Corgi vehicles £20.00 - £30.00
663 A Harvard aircraft air speed indicator and an altimeter £30.00 - £40.00
664 A military aircraft fuel flow gauge £20.00 - £30.00
665 Quantity of vintage and modern tinplate clockwork toys £10.00 - £20.00
666 A quantity of diecast and plastic Noddy, Mickey Mouse, Wallace and Gromet models etc. £10.00 - £20.00
667 Chad valley clockwork car Wellso toys, Bedford window cleaner lorry & Mark & Brimtoy diecast lorries £30.00 - £40.00
668 Diarama of plastic aircraft £10.00 - £20.00
669 Quantity of unboxed Mini cars etc. £20.00 - £30.00
670 A Mamod SE2A stationary steam engine £30.00 - £40.00
671 Mixed tinplate and diecast inc. Tri-ang & Ertl £30.00 - £40.00
672 A Walt Disney productions  white metal Donald Duck £10.00 - £20.00
673 A tinplate modern toys veteran car and 2 Bandai cars, Ford model A and a fire engine £20.00 - £30.00
674 A tinplate Lumar dump lorry and 2 others £20.00 - £30.00
675 Steiff bear, squirrel & baby rattle, Merrythought 

bear and the Gruff bear Co. bear £30.00 - £40.00
676 A quantity of pre-war Dinky military vehicles inc. medium tank kitchen etc. £30.00 - £40.00
677 A Belgian pistol and a shot mould £10.00 - £20.00
678 A box of mixed  diecast and plastic inc. Corgi and Tri-ang etc. £10.00 - £20.00
679 A boxed 1980's grandstand pocket Pacman £20.00 - £30.00
680 A boxed Schuco Akustico 2002 clockwork car £35.00 - £55.00
681 Small scale Tonka bell system cherry picker and Tonka racing car transporter £20.00 - £30.00
682 1960's Tonka road grader £20.00 - £30.00
683 Boxed French tinplate model of an Isetta Velam bubble car £20.00 - £30.00
684 Tray of Dinky toys inc. 25D tanker £10.00 - £20.00
685 A boxed Lehmann Rigi cable car £20.00 - £40.00
686 A 1950's Tonka no.150 Clam crane £40.00 - £60.00
687 BAC Canberra aircraft joystick £30.00 - £80.00
688 RAF microphone breast plate type 'B' as used by operations room personnel £50.00 - £80.00
689 Box of mainly Dinky aircraft £10.00 - £20.00
690 14 Good diecast aircraft models on stands £10.00 - £20.00
691 A quantity of train items and track inc. Graham Farish £10.00 - £20.00
692 A large collection of military figures/soldiers inc. Britains £10.00 - £20.00
693 A U.S. navy F4F Wildcat model, a USAF Canberra and a D H 88 Comet £10.00 - £20.00
694 A large Tri-ang circus van £60.00 - £80.00
695 A tinplate friction Buick Electra by Ichiko £50.00 - £60.00
696 A Schuco clockwork clown playing violin, works but missing its bow £40.00 - £60.00
697 1950's tinplate clockwork crocodile with native riding on its back £50.00 - £60.00
698 2 Tri-ang Minic tinplate caravans and a tinplate ambulance £20.00 - £30.00
699 A tinplate clockwork helicopter airport, possibly French £30.00 - £40.00
700 A rare Dinky 31D 6 Trojan van 'oxo' empty box £20.00 - £40.00
701 2 mint boxed Dinky 429 trailers in green £30.00 - £40.00
702 A boxed Dinky 972 20 ton lorry mounted crane £20.00 - £30.00
703 A tin of clockwork items inc. gyrocopter trains etc. £10.00 - £20.00
704 2 Tri-ang Minic tinplate clockwork cars and rare Minic filling station £60.00 - £80.00
705 Pre-war Tri-ang Minic 9m streamline saloon & a 
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13m racing car £30.00 - £50.00
706 A Bugatti Royale elephant car mascot by Franklin mint £100.00 - £120.00
707 A pierce arrow car mascot by Franklin mint £100.00 - £120.00
708 Quantity of pre-war and post war lead and diecast aircraft £30.00 - £40.00
709 A tray of mixed diecast inc. Dinky Tootsie toy etc. £20.00 - £30.00
710 A quantity of mainly Britains lead soldiers £20.00 - £30.00
711 A Britains 1512 Army ambulance with stretcher, wounded man and driver in very near mint condition £50.00 - £80.00
712 Britains no 1448 Army staff car pre-war version, missing grill £50.00 - £80.00
713 A Britains pre-war Rolls Royce armoured car £30.00 - £40.00
714 A boxed Britains no.1793 motor machine gun corps £30.00 - £40.00
715 Quantity Johillco pre-war lead soldiers and Charbens traffic lights Britains policemen and unnamed motorcycles £20.00 - £30.00
716 3 sets of Britains stretcher bearers and extras in non original box £30.00 - £40.00
717 Tray of Britains pre and post war artillery cannons etc. inc. boxed RA gun no. 1202 £30.00 - £40.00
718 Quantity of Dinky military vehicles £30.00 - £40.00
719 A collection of soldiers inc. Britains £10.00 - £20.00
720 Corgi Green Hornet, James Bond, Chipperfield in repro boxes and Jean Richards circus in original boxes and a Hornby train £40.00 - £60.00
721 A collection of soldiers etc. £10.00 - £20.00
722 Boxed battery tinplate bartender untested £20.00 - £30.00
723 Quantity of character figures from Wade Beswick,etc. Inc. Rupert, pantomime, Laurel and Hardy £10.00 - £20.00
724 A Japanese tinplate clockwork streamline saloon and 1 other £30.00 - £40.00
725 2 tinplate clockwork Tri-ang Minic lorries £40.00 - £60.00
726 7 character figures from Royal Doulton, Coalport etc, inc. Disney, Paddington Bear, Dennis the Menace etc. £10.00 - £20.00
727 A collection of cork screws and bottle openers inc. novelty, vat 66 etc. £15.00 - £30.00
728 1950's wooden rocking horse £50.00 - £60.00
729 A large scale model of a sailing yacht. Appears complete in need of sails & rigging fitting (length 93cm) £30.00 - £50.00
730 A 1930's model of a Boston tug boat, (Electric?) £250.00 - £300.00

731 A 1950's Mobo Pioneer stage coach & horses reputed to be a gift from Roy Rogers £600.00 - £700.00
732 A scale model of a radio controlled ship £100.00 - £120.00
733 END OF SATURDAY'S AUCTION. PLEASE JOIN US TOMORROW MORNING AT 9AM

1001 A Hummel Cherry Blossom girl table lamp £25.00 - £30.00
1002 A Lladro figurine, 'The Dentist' £30.00 - £40.00
1003 A Lladro figurine, Boy day dreaming £20.00 - £30.00
1004 A Royal Dux nude figure with dog £100.00 - £150.00
1005 4 Coalport Debutante figurines £20.00 - £30.00
1006 A hand painted art nouveau rose bowl signed P Just £45.00 - £55.00
1007 A cloissonne lidded footed jar £35.00 - £45.00
1008 An art nouveau pottery inkstand £50.00 - £60.00
1009 An Austrian hand painted Constance plate £20.00 - £30.00
1010 A yellow gold ring marked '14k 585' set large stone, size X £40.00 - £60.00
1011 A 9ct gold pendant with British Hallmark, pair of gold cuff links marked 18k and a single gold cuff link marked 18k 585 £60.00 - £80.00
1012 A white metal brooch with mother of pearl depiction of a rural scene £25.00 - £50.00
1013 An ornate yellow metal brooch with marble depiction of doves (rim tests as gold) £60.00 - £80.00
1014 A silver Celtic brooch, other brooches, carnelian and silver leaf pendants etc £25.00 - £35.00
1015 A yellow metal bracelet bearing the Nazi swastika symbol and set with rubies diamonds, emeralds and pearls. £200.00 - £300.00
1016 A silver nurses buckle £40.00 - £60.00
1017 3 silver watch chain fobs £10.00 - £20.00
1018 A 9ct gold ring set diamonds, size P £80.00 - £120.00
1019 An 18ct gold ring set 3 diamonds, size R £300.00 - £400.00
1020 An 18ct gold ring set 3 'flowerhead' diamonds £200.00 - £300.00
1021 A 9ct gold bracelet, 10 g £90.00 - £100.00
1022 A 9ct gold braclet set small 'Pave' diamonds £120.00 - £150.00
1023 A string of pearls with silver clasp and matching earrings £30.00 - £40.00
1024 A jade ring, a jade pendant, a jade bracelet and 2 other pendants £20.00 - £30.00
1025 Items of gold inc. watch (not strap) £30.00 - £40.00

13BidMaster Office



1026 4 silver hat pins, 1 15ct tie pin and 1 other £30.00 - £50.00
1027 5 9ct gold rings 19g £60.00 - £80.00
1028 9 pocket watch keys £30.00 - £50.00
1029 1 silver necklace £20.00 - £30.00
1030 A wedding ring 6g £20.00 - £30.00
1031 9ct gold necklace 15g £50.00 - £60.00
1032 9ct gold bracelet  11g £50.00 - £60.00
1033 Victorian silver pin cushion of a swan £40.00 - £50.00
1034 Victorian pin cushion of a bird £40.00 - £50.00
1035 Ladies 22ct wedding ring 4g £30.00 - £40.00
1036 Half sovereign dated 1911 £70.00 - £90.00
1037 1 full sovereign dated 1889 £130.00 - £150.00
1038 Half sovereign dated 1918 £60.00 - £100.00
1039 7 Victorian silver and gilt brooches 3a/f £20.00 - £40.00
1040 Pair of micro mosaic guitar shaped brooches £30.00 - £50.00
1041 Enamel on silver butterfly brooch, cameo brooch, silver medal/fob etc. £10.00 - £30.00
1042 Ladies garter gun £20.00 - £30.00
1043 Table snuff box with relief Napoleonic scene £20.00 - £40.00
1044 Unusual foil panel under heavy glass depicting 2 deco semi nude figures £20.00 - £40.00
1045 Cased set of 6 HM silver coffee spoons £20.00 - £30.00
1046 A Christmas card signed by Frank Sinatra £10.00 - £30.00
1047 A HM silver bowl £40.00 - £60.00
1048 5 HM silver dessert spoons £120.00 - £140.00
1049 Heavy coral necklace with matching earrings, pair of Trifari earrings &  brooch and a bedazzle 1920's copy of a bearded choker £60.00 - £80.00
1050 Quantity of silver inc. 5 spoons etc. £30.00 - £50.00
1051 A etched glass beaker commemorating the fall of the Italian Fascist Government under Il Duce Benito Mussolini - 'Musso's last drop July 25 1943' with depiction of Mussolini hanging £15.00 - £20.00
1052 A silver beaker with engraving from Albert Grant MP, 1874, HM London 1872 £30.00 - £50.00
1053 A pair of hall marked silver candlesticks £35.00 - £45.00
1054 A pair of silver candlesticks, 2 silver condiments and a silver handled button hook £30.00 - £50.00
1055 A 3 piece silver cruet set £50.00 - £60.00
1056 An early oil burner £10.00 - £20.00
1057 A Japanese tea pot £10.00 - £20.00
1058 A micro mosaic heart shaped photo frame £15.00 -

 £20.00
1059 A carved wood spaniel head wall plaque £20.00 - £30.00
1060 A 19th century Prattware hard paste dish 'The Two Anglers' £15.00 - £20.00
1061 6 Royal Doulton Bunnikin figures £25.00 - £35.00
1062 A French art nouveau hand painted bottle vase £35.00 - £45.00
1063 6 pieces of Cranberry glass £30.00 - £40.00
1064 A Zolnay irridescent art deco deer £45.00 - £55.00
1065 2 Shelley limited edition figures being Lillibet and Li'l Bill £40.00 - £60.00
1066 A Heuer stop watch £25.00 - £35.00
1067 A Tiffany square silver wrist watch £250.00 - £300.00
1068 A superb 'RADo' gentleman's watch in case £50.00 - £60.00
1069 A fine silver Girard-Perregauz ladies watch in case £25.00 - £35.00
1070 A Suunto compass, a Calvin Klien watch and 3 other watches £20.00 - £30.00
1071 A Viceroy chronograph, a Breitling 1884 for Bentley watch head and a stop watch £40.00 - £60.00
1072 A ladies gold Omega De Ville wrist watch, hall marked 9/375 £240.00 - £260.00
1073 A ladies Rotary wrist watch £30.00 - £40.00
1074 A collection of pocket watches for spares or repairs £30.00 - £50.00
1075 5 pocket watches for spares or repairs £15.00 - £25.00
1076 Quantity of gents watches for spares or repairs £15.00 - £25.00
1077 A 9ct gold ladies watch, wristwatch and 5 others £40.00 - £60.00
1078 Tray containing approx. 23 coins £15.00 - £25.00
1079 Quantity of fountain pens etc. £20.00 - £30.00
1080 4 rare postcards  Burton Road, typhoid outbreak Lincoln 1905 etc. £20.00 - £30.00
1081 Large quantity of old coins, inc. 9 mini albums £20.00 - £30.00
1082 Quantity of silver coins and pre 1947 coins £40.00 - £60.00
1083 Quantity of interesting boxes £10.00 - £20.00
1084 12 boxes of English coins etc. £15.00 - £25.00
1085 Quantity of old bank notes £15.00 - £25.00
1086 4 gents wrist watches and 1 nurses watch all in working order £20.00 - £30.00
1087 NO LOT
1088 NO LOT
1089 NO LOT
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1090 NO LOT
1091 Approximately 115 Gladys Cooper (1888-1971) postcards £80.00 - £120.00
1092 An album of approximately 300 World War 1 postcards £175.00 - £200.00
1093 An album of approximately 300 postcards £70.00 - £80.00
1094 An album of approximately 300 postcards and a smaller album of approximately 40 postcards £50.00 - £60.00
1095 An album of in excess of 130 postcards, principally on Ireland £100.00 - £120.00
1096 A box of in excess of 300 postcards £10.00 - £20.00
1097 A Bronze figure of an Oriental warrior £40.00 - £60.00
1098 A Bronze figure of a Samoroi soldier £40.00 - £60.00
1099 A bronze figure of a Rhino with gilded horns £80.00 - £120.00
1100 Georgian design crystal glass decanter on Cuban mahogany and silver base with 2 sets of 6 glasses £10.00 - £20.00
1101 Silver HM trophy dated September 1904 £200.00 - £250.00
1102 Oak box containing 2 trays of many English coins £20.00 - £30.00
1103 2 polished mineral stones £20.00 - £30.00
1104 Silver 4 trumpet epergne HM Walker & Hall Sheffield £120.00 - £150.00
1105 A mahogany wall display cabinet £20.00 - £40.00
1106 NO LOT
1107 NO LOT
1108 NO LOT
1109 NO LOT
1110 NO LOT
1111 Franz dragon fly vase £35.00 - £50.00
1112 Pair of Birmingham silver candlesticks £30.00 - £50.00
1113 Beswick black and white vase £15.00 - £25.00
1114 NO LOT
1115 NO LOT
1116 NO LOT
1117 NO LOT
1118 NO LOT
1119 NO LOT
1120 NO LOT
1121 A Beswick Golden Eagle whisky decanter £20.00 - £30.00
1122 A Beswick Grouse whisky decanter £20.00 - £30.00

1123 A glass 'Duck' shaped claret jug with plated fittings £20.00 - £30.00
1124 2 boxed Wade Bell's whisky bells, Christmas 1964 and 1996 with contents £20.00 - £30.00
1125 A metal framed coin from the 'Hollandia', sunk in 1743, discovered in 1971 with certificate £20.00 - £30.00
1126 6 19th/20th century coins from Russia, USA, Italy, Switzerland and Argentina £40.00 - £60.00
1127 A cased Millennium silver proof coin collection set £140.00 - £160.00
1128 A large collection of approximately 1000 Ancient Roman coins £300.00 - £350.00
1129 An album of 25 Victorian photographs £10.00 - £20.00
1130 A Duke of Wellington medallion and a letter £25.00 - £30.00
1131 A collection of coins including pre 1947 silver and a green £1 note £15.00 - £20.00
1132 A metal wall plaque of Adolph Hitler £30.00 - £40.00
1133 Quantity of old padlocks, mainly brass and quantity of old cabinet keys £10.00 - £20.00
1134 Quantity of Lincoln ephemera etc. £15.00 - £25.00
1135 NO LOT
1136 NO LOT
1137 NO LOT
1138 NO LOT
1139 NO LOT
1140 NO LOT
1141 2 Masonic aprons and 10 Masonic medals including silver gilt £30.00 - £40.00
1142 A sepia painting of Lincoln Castle and an ink drawing of a cherub £30.00 - £50.00
1143 An autograph book of signed photographs from the 1960's including Gerry and the Pacemakers, The Fortunes, Dave Berry etc £30.00 - £50.00
1144 A set of WW1 and WW2 medals awarded to Lieut. A.C.Davies - Military cross, 1914-15 star (marked 3745 Pte. A.C.Davies, 2B, London Reg) WW1 war and victory, WW2 war and defence along with various maps £800.00 - £1,000.00
1145 A quantity of British commemorative coin sets £10.00 - £20.00
1146 A cased pair of Malaysia peace medals, a Malaya medal for Pte Everett T Davies of Winteringham near Scunthorpe, Royal Lincolnshire regiment (Lincoln)23338787 together with a bayonet and an album of photographs of Pte Davies £150.00 - £200.00
1147 A miniature of Nelson in an oval mount frame £20.00 - £30.00
1148 A miniature of Blue Boy in oval mounted frame £20.00 - £30.00
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1149 An 1824 Chester 1st French medallion in black frame £20.00 - £30.00
1150 4 collectable 'Treasured Secrets' being 3 Faberge' style eggs and a Robin with pendant £30.00 - £40.00
1151 2 framed early blue and white tiles £20.00 - £30.00
1152 Commemorative Nelson/Trafalgar sand time and maritime decorated lidded pot £20.00 - £30.00
1153 Adderley china can can figure 'Babette' £10.00 - £20.00
1154 Adderley china can can figure 'Josette' £10.00 - £20.00
1155 A Kevin James limited edition Susie Cooper figure £50.00 - £60.00
1156 A French wooden figure, a/f £20.00 - £30.00
1157 A pair of Oriental style table lamps with shades £20.00 - £30.00
1158 A pair of early 19th century Spanish colonial stirrups £100.00 - £120.00
1159 A metal camel with handlers 'lighter' £20.00 - £30.00
1160 2 Belleek vases and a Belleek basket dish £10.00 - £20.00
1161 A Pukeberg art glass vase £10.00 - £20.00
1162 A Maori comb £10.00 - £20.00
1163 A carved ivory 'loom' shelf £10.00 - £20.00
1164 A miniature Bible and a miniature New Testament £50.00 - £60.00
1165 A 1964 limited edition 'You Only Live Twice' by Ian Fleming with dust jacket £25.00 - £35.00
1166 A 1986 limited edition 'The Secret of Annexe 3' by Colin Dexter with dust jacket £10.00 - £20.00
1167 A volume entitled 'Scenes Et Types De L'Afrique Du Nord' (scenes and types of North Africa) by Theophile-Jean Delaye of 24 pictures including portraits £30.00 - £40.00
1168 4 albums of Brazilian stamps £40.00 - £50.00
1169 Box of coins £15.00 - £25.00
1170 An antique ivory figure of a man with book 5.5" tall £150.00 - £200.00
1171 An intricately carved antique ivory card case 8cm x 4.5cm £300.00 - £400.00
1172 NO LOT
1173 NO LOT
1174 NO LOT
1175 NO LOT
1176 NO LOT
1177 NO LOT
1178 NO LOT
1179 NO LOT
1180 NO LOT

1181 A 19th century Oriental brass bell surmounted two faced figure £20.00 - £30.00
1182 A 19th century Oriental brass bell surmounted two faced Diety figure, missing clanger £20.00 - £30.00
1183 An 19th century Oriental brass sensor on stand surmounted dog and with lion head handles £40.00 - £60.00
1184 A 19th century Oriental brass Buddha £30.00 - £40.00
1185 A 19th century Oriental brass pot with Chinese symbols £20.00 - £30.00
1186 A 19th century Oriental brass pot £20.00 - £30.00
1187 A 19th century Chinese brass vase decorated with fish £20.00 - £30.00
1188 A 19th century brass Buddha £30.00 - £40.00
1189 3 unusual ornamental items with teeth £15.00 - £25.00
1190 A cased taxidermy of a lapwing £10.00 - £20.00
1191 A cased taxdermy of a red squirrel, robin, chaffinch, starling & moor hen  £10.00 - £20.00
1192 An antique carved ivory elephant on onyx base (base is loose) £150.00 - £200.00
1193 A pair of carved ivory figures £70.00 - £90.00
1194 An ivory figurine (repaired) £45.00 - £55.00
1195 An ivory vase with carved scene on front and Chinese text on reverse £60.00 - £80.00
1196 A tall carved ivory group, a/f £70.00 - £90.00
1197 A carved ivory Chinese junk on stand £85.00 - £95.00
1198 A superb carved mother of pearl 'Fan' shell on carved wood stand £40.00 - £60.00
1199 A whale bone native carving from Greenland  £20.00 - £30.00
1200 An early hard paste Oriental figure £10.00 - £20.00
1201 Ornamental dagger £20.00 - £40.00
1202 Royal Crown Derby no.45 of 1500 1991 Christmas plate £15.00 - £25.00
1203 Moorcroft decanter-style centenary item in blue decorated with sailing boats £50.00 - £80.00
1204 Moorcroft floral vase featuring dandy lions £60.00 - £80.00
1205 Moorcroft floral vase with blue background (crazing to flowers) £50.00 - £80.00
1206 Moorcroft floral bowl with blue background £40.00 - £80.00
1207 Moorcroft floral vase with blue and green background (chip to base) £30.00 - £50.00
1208 Moorcroft floral bowl with blue background £25.00 - £35.00
1209 Moorcroft bowl with fruit decoration £25.00 - £45.00
1210 Moorcroft floral vase featuring water lilies £40.00 - £60.00
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1211 Old ebony truncheon £20.00 - £30.00
1212 Royal Doulton multi coloured vase (marked X8926 13867) £20.00 - £30.00
1213 Royal Crown Derby Imari plate £10.00 - £20.00
1214 An Imari style sugar bowl and jug £10.00 - £20.00
1215 A Royal Crown Derby cheese knife £10.00 - £20.00
1216 A Doulton Cardinal Wolsey bowl £15.00 - £25.00
1217 An ornamental Japanese dragon dagger £20.00 - £40.00
1218 Curtis' botanical magazine vol. 18-21, 1803-1805, bound £30.00 - £50.00
1219 Pair of bronze setter dogs signed Bayre £70.00 - £90.00
1220 1806 dictionary of the synonymous words & technical terms in the English language by James Leslie, printed by John Moir, £30.00 - £40.00
1221 A large carved stone Chinese junk £20.00 - £30.00
1222 A pair of semi nude figures £40.00 - £60.00
1223 A jug and basin set with rural scene £20.00 - £30.00
1224 A pair of Prattware plates depicting Shakepeare's birth place and Anne Hathaways cottage £10.00 - £20.00
1225 2 pairs of 19th century figures £20.00 - £30.00
1226 A pair of bisque figures being lady and gentleman on chairs, a pair of bisque cherubs with shell and one other pair of bisque figures £30.00 - £40.00
1227 An album of Vietnam stamps together with 2 small albums of mainly mint Hong Kong, Tuvalu and other stamps £20.00 - £30.00
1228 An album of mint and used USSR stamps and 2 albums of mint and used Chinese stamps £20.00 - £30.00
1229 A collection of German receipts circa 1940's all with Hitler postage stamps £20.00 - £30.00
1230 A stock book of circa 19th/20th century stamps being Britain and overseas including penny black, penny reds etc £50.00 - £60.00
1231 A good album of 14 Alderney stamp booklets £10.00 - £30.00
1232 2 albums of mainly mint Tuvalu, Hong Kong and Alderney stamps £30.00 - £40.00
1233 An album of Victorian envelopes and entires including St. James Palace, Windsor Castle, House of Commons etc £40.00 - £60.00
1234 A Lloyds of London 1988 album of 'Tercentenary' stamps together with 2 mixed albums of mint and used stamps £25.00 - £35.00
1235 An album of NME Beatles magazines together with a 1964 Beatles quiz book £10.00 - £20.00
1236 A ship stokers shovel marked HMS Bulldog £20.00 - £40.00
1237 NO LOT

1238 NO LOT
1239 NO LOT
1240 3 pieces of early 18c blue and white delft china all a/f £10.00 - £30.00
1241 Pair of bisque spill vases with figures and 1 other £10.00 - £20.00
1242 An album and quantity of loose sheets of British stamps inc. penny reds, etc. £80.00 - £100.00
1243 A mahogany box containing medical equipment including glass receptacles & brass scarifier etc.  £40.00 - £60.00
1244 3 albums of mint stamps, Kiribati,Tuvalu, Hong Kong & 1 empty album £45.00 - £60.00
1245 A pair of Ormalu bronze effect resin table lamps (height including shade 58cm) £20.00 - £30.00
1246 A nude figure of a bronze £80.00 - £120.00
1247 A bronze nude figure £80.00 - £120.00
1248 A Dimple bottle containing marbles £10.00 - £20.00
1249 A Dimple bottle with lid containing 6d pieces £50.00 - £60.00
1250 18 scent bottles including some with silver tops, some missing stoppers £80.00 - £120.00
1251 A pair of Barr & Stroud binoculars, circa 1940 with leather case £70.00 - £80.00
1252 A highly decorated sword with scabbard, marked on blade 'Geo. Lauterer, Chicago, ILL. £80.00 - £120.00
1253 A German sword with scabbard, marked on blade 'Solingen' with bee hive £100.00 - £150.00
1254 A 19th century French bayonet with scabbard dated on blade 1869 £100.00 - £150.00
1255 A Nepalese kukri £20.00 - £30.00
1256 3 items of Nazi memorabilia being dagger with scabbard, 'ORGTODT' armband and Railway cap badge £20.00 - £40.00
1257 2 Kukri's, one complete with skinning knives £40.00 - £60.00
1258 An Indonesian Kriss dagger with carved wooden hilt and wooden scabbard £10.00 - £20.00
1259 A 19th century wax head doll, a/f £30.00 - £40.00
1260 A rosewood inlaid glove box and a walnut money box £40.00 - £60.00
1261 A French carved wood glove box with glove stretchers £45.00 - £65.00
1262 An ivory page turner £20.00 - £30.00
1263 A Belleek jug with pink handle & a Belleek cat with green clover collar   £10.00 - £20.00
1264 A large quantity of European & world stamps in 4 albums & 3 folders £40.00 - £60.00
1265 A Victorian carriage clock in leather travel case £100.00 - £120.00
1266 A framed & glazed Religious scene print & a 
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framed & glazed Odd Fellows certificate £10.00 - £20.00
1267 NO LOT
1268 NO LOT
1269 A first day cover album together with a quantity of first day covers and Jersey 1986 mint stamps £10.00 - £20.00
1270 A large quantity of tea cards etc. £30.00 - £50.00
1271 Quantity of loose sheets of the British Empire and Dominion and Common wealth stamps £30.00 - £50.00
1272 A large quantity of coins £40.00 - £60.00
1273 A tin and 2 bags of assorted loose stamps £10.00 - £20.00
1274 Royal Doulton The Pickwick papers jug reg no. 817035 and Winston Churchill Toby jug £10.00 - £20.00
1275 A Babycham teardrop dish and Babycham deer £10.00 - £20.00
1276 Quantity of coloured glassware 1 a/f £10.00 - £30.00
1277 A large Staffordshire flatback £20.00 - £40.00
1278 2 pairs of spaniel dog figures inc. Beswick £10.00 - £20.00
1279 A mother of pearl mantel clock with oval silver rim £10.00 - £30.00
1280 A Benson of London mantel clock £10.00 - £30.00
1281 NO LOT
1282 NO LOT
1283 Doulton figure 'Clarissa' HN2345 £10.00 - £20.00
1284 3 Doulton Dickens figures inc. Tiny Tim £20.00 - £30.00
1285 3 WWI medals WWI postcards, silks, cushion and ephemera £120.00 - £150.00
1286 A Long Eaton co-operative society 1868-1928 Diamond Jubilee tin Nottinghamshire £10.00 - £20.00
1287 Nao figure of girl with puppy £10.00 - £20.00
1288 Losal floral cruet set £20.00 - £30.00
1289 An arched wooden mantel clock £10.00 - £30.00
1290 A large quantity of Goebel figures £30.00 - £50.00
1291 Collection of British paper money £20.00 - £40.00
1292 2 albums full of bank notes £50.00 - £60.00
1293 A stamp album £10.00 - £20.00
1294 Quantity of cigarette cards inc. football £20.00 - £30.00
1295 A 1978 silver Guernsey 25p coin & 3 proof sets
1296 A cased federation family machine sewing machine £10.00 - £20.00
1297 2 woven topped stools
1298 A large quantity of 12" single records £30.00 - 

£40.00
1299 An early 20th century occasional table with ball claw feet  £20.00 - £30.00
1300 A Grandfather & Grandmother chair with material & springs for restoration £20.00 - £30.00
1301 An exquisite 1920's handmade Scicillian lined double bedspread (rare & unusual design) 56cm x 65cm £500.00 - £600.00
1302 A Windsor style country chair £30.00 - £50.00
1303 A Windsor style country chair £30.00 - £50.00
1304 NO LOT
1305 NO LOT
1306 NO LOT
1307 NO LOT
1308 NO LOT
1309 NO LOT
1310 NO LOT
1311 NO LOT
1312 NO LOT
1313 NO LOT
1314 NO LOT
1315 NO LOT
1316 NO LOT
1317 NO LOT
1318 NO LOT
1319 NO LOT
1320 NO LOT
1321 An album of in excess of 200 old postcards £60.00 - £80.00
1322 An album of in excess of 380 old postcards £100.00 - £120.00
1323 In excess of 30 Vanity Fair spy prints, some with hand written notes £20.00 - £30.00
1324 An album of pre WW2 cigarette cards including Players and Wills £20.00 - £30.00
1325 An album of in excess of 130 old postcards £60.00 - £80.00
1326 A collection  of approximately 2000 assorted cigarette cards in 3 albums, including Ogdens, Wills, Players, Mitchells etc £90.00 - £100.00
1327 NO LOT
1328 NO LOT
1329 19 items of crested china £20.00 - £40.00
1330 A collection of world stamps in 7 albums and loose sheets £100.00 - £150.00
1331 NO LOT
1332 NO LOT
1333 NO LOT
1334 NO LOT
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1335 NO LOT
1336 NO LOT
1337 NO LOT
1338 NO LOT
1339 NO LOT
1340 NO LOT
1341 A modern portrait print of a Spanish noblewoman £20.00 - £30.00
1342 A mixed lot of Victorian and other copper ware including jelly mould, candlestick, coffee pot, pans etc, 12 pieces £20.00 - £30.00
1343 An old carved oak two tier table £20.00 - £30.00
1344 A blue and white oriental bowl a/f £20.00 - £30.00
1345 A continental art nouveau blue and white 2 handled jardiniere £30.00 - £40.00
1346 A fine quality mounted, framed and glazed print entitled 'The Calamity', image 14 x 19 cm £35.00 - £45.00
1347 An Elvis limited edition UK singles boxed set £25.00 - £35.00
1348 A brass pressure gauge £20.00 - £30.00
1349 A 16 pieces Wedgwood Susie Cooper sunflower design tea set £30.00 - £40.00
1350 7 various sugar casters £30.00 - £40.00
1351 A pair of framed and glazed limited edition Randall Scott prints £40.00 - £60.00
1352 A carved ebony elephant group £30.00 - £40.00
1353 A mahogany desk tidy £60.00 - £80.00
1354 An album of in excess of 160 old postcards £10.00 - £20.00
1355 A signed cricket bat £20.00 - £30.00
1356 A part Poole pottery coffee set £20.00 - £30.00
1357 A fine 'Tiffany' 3 bottle tantalus, no key £75.00 - £85.00
1358 A ship's wheel £15.00 - £20.00
1359 8 Victorian books including Mental health and 2 others £20.00 - £30.00
1360 A green art glass vase decorated with leaves £15.00 - £20.00
1361 A pair of 'Balinese' carved wood figures £25.00 - £35.00
1362 A domed top copper box inset with stone £15.00 - £25.00
1363 A large chemist's pestle and mortar £20.00 - £30.00
1364 A good quality 'Heirloom' silver plate carving dish with blood drains £15.00 - £20.00
1365 A Royal Worcester gilded teapot, coffee pot, tea ware etc £20.00 - £30.00
1366 An oval bevel edged mirror in mahogany inlaid frame £15.00 - £25.00

1367 A large framed and glazed engraving entitled 'The Railway Station', W P Frith, 1866 £75.00 - £85.00
1368 A small 19th century mahogany shelved cabinet £40.00 - £60.00
1369 An inlaid rosewood box and an inlaid ebonised box £30.00 - £40.00
1370 5 boxed music books being 2 The Who, 1 Rolling Stones, 1 Led Zeppelin and 1 Pink Floyd £20.00 - £30.00
1371 A brass ship's clock and a brass ship's barometer on wooden back board £60.00 - £100.00
1372 A good clean set of Salter postal scales £15.00 - £20.00
1373 A fine hand painted ginger jar in deep blue, missing lid £15.00 - £20.00
1374 A circa 1780 mahogany 3 partition tea caddy, no key £60.00 - £80.00
1375 An oil painting of sheep signed on reverse in pencil 'Morris' £50.00 - £80.00
1376 A model of a Spitfire and a Lancaster in glass bottles £10.00 - £20.00
1377 A Clockwork Orange US quad poster, original 1971 £50.00 - £60.00
1378 44 pieces of Shelley 'Syringa' pattern tea ware and 12 pieces of Shelley 'Chelsea' pattern tea ware £40.00 - £60.00
1379 An art nouveau oil lamp with Hinks double burner £30.00 - £40.00
1380 A boxed 4 piece silver plate tea set £40.00 - £60.00
1381 4 antique tools including compass (possibly Georgian) £20.00 - £30.00
1382 'Art of Surgery' 1937 and 6 other medical books £20.00 - £30.00
1383 An art deco pink glass rose bowl with central figure £20.00 - £30.00
1384 A mixed media abstract of a seated nude in life class by Lorraine Peacock, signed and dated 1995 £20.00 - £30.00
1385 A mixed lot of Dresden and Minton tea ware £10.00 - £20.00
1386 2 ornamental brass ship's telegraphs and a brass bell marked 'Fultala 1948' £40.00 - £60.00
1387 A mahogany rosewood banded writing slope £60.00 - £80.00
1388 A large pair of Langley art deco blue vases £25.00 - £35.00
1389 A set of small Victorian apothecary scales with weights £35.00 - £45.00
1390 An unusual dressing mirror £15.00 - £20.00
1391 A large set of scales and weights £20.00 - £30.00
1392 3 left sided Staffordshire dogs £10.00 - £20.00
1393 Smokers bow chair £20.00 - £30.00
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1394 2 brass topped Jacob & Co. Jaconbean logbox biscuit tins and a CWS example £10.00 - £20.00
1395 Mahogany box £10.00 - £20.00
1396 A dark stained turned wooden torchere stand £20.00 - £40.00
1397 A bronze deco style figure on black marble base £20.00 - £40.00
1398 Pair of gilt framed oil on board signed Deyer £20.00 - £40.00
1399 Gypsy table £15.00 - £30.00
1400 Pair of large Satsuma vases £20.00 - £40.00
1401 Victorian apothecary chest with bottles £50.00 - £70.00
1402 A Royal Albert Old Country Rose dinner set inc. 2 teapots £100.00 - £120.00
1403 Brass oil lamp with shade (funnel a/f) £30.00 - £40.00
1404 A large Victory V tin depicting Indian on horseback and a wood effect Vincents mirror top chocolate tin £10.00 - £20.00
1405 A dark wood stained side table with drop leaves and draw £40.00 - £60.00
1406 Pair of artistic table lamps £10.00 - £20.00
1407 Silver overlaid coloured glass drinks set £20.00 - £30.00
1408 Large carved wooden Buddah £20.00 - £40.00
1409 A copper kettle and a copper dome £15.00 - £30.00
1410 Oil lamp with red glass vessel £30.00 - £40.00
1411 7 pieces of Masons Mandalay china £20.00 - £30.00
1412 An inlaid light mahogany side table £20.00 - £50.00
1413 A bronze of a face and hand on a black marble base £50.00 - £80.00
1414 A Royal Doulton Romance collection Lisette dinner service £60.00 - £80.00
1415 Circular inlaid Edwardian mahogany table  £35.00 - £50.00
1416 6 film postcards 'Springtime in the rockies' 'Saturday Island' 'The Secret Fury' 'Sitting pretty' and 2 x 'cry of the city' £100.00 - £120.00
1417 Collection of 8 crystal glass decanters £10.00 - £20.00
1418 6 x 19c rope footed tea cups and saucers with diamond lozenge marks underneath £20.00 - £40.00
1419 A mahogany stick back bow chair with Queen Anne legs and gold draylon fabric £70.00 - £90.00
1420 A Cairoware brass/copper/silver tray with makers marks £50.00 - £60.00
1421 Pair of impressive gilded Corinthian column table lamps £50.00 - £60.00

1422 A vintage French Genderme Kepi hat £20.00 - £40.00
1423 19th century oil on panel 'The old bridge & folly' Image size 32cm x 20cm £40.00 - £50.00
1424 Collection of vintage hats some with boxes £50.00 - £60.00
1425 Oriental lidded box and dish £10.00 - £20.00
1426 3 clocks, 1  x Kendo 1 x 8 day Imhof and 1 x 18 day Japanese lacquered finish £40.00 - £60.00
1427 Arts and crafts pewter fruit basket £25.00 - £40.00
1428 A treacle glazed hound handled jug by Wood, Japanese plate etc. £15.00 - £20.00
1429 Quantity of cigarette packets etc. £10.00 - £20.00
1430 A pair of GPO pole climbing spikes and a pair of riding spurs £10.00 - £20.00
1431 A good collection of over 90 pieces of Royal Brierley Gainsborough design crystal glassware inc. decanters, jugs etc. £10.00 - £20.00
1432 A c1930 two drawer cabinet from a Grimsby drapers shop plus assorted related ephemera and a vintage 4 drawer library and index £20.00 - £40.00
1433 A large amount of Noritake RC dinner and tea ware £10.00 - £20.00
1434 A wind up Decca picnic gramaphone £20.00 - £30.00
1435 A box of printing blocks and a box of geometry items £10.00 - £20.00
1436 7 copper kettles £10.00 - £20.00
1437 A straw filled bear £10.00 - £20.00
1438 4 pairs of vintage binoculars and a gunsight £20.00 - £30.00
1439 4 late 19c, early 20c figures, pair of Victorian Toby jugs and a Sylvac dog (some a/f) £10.00 - £20.00
1440 3 mantel clocks £10.00 - £20.00
1441 An unnamed composition doll with moving eyes and squeaker in back £20.00 - £40.00
1442 Oriental lidded pot with dragon motif £15.00 - £25.00
1443 Art deco writing compendium and modern Wedgwood Clarice Cliff plate £10.00 - £20.00
1444 An old wooden drinks barrel £10.00 - £20.00
1445 4 leather suitcases £10.00 - £20.00
1446 Collection of over 130 pieces of Georgian design crystal glassware inc. decanters, jugs, champagne flutes etc £10.00 - £20.00
1447 Victorian brass jam pan set of fire irons etc. £20.00 - £30.00
1448 8 Toby jugs inc. Tony Wood, Burlington etc. £10.00 - £20.00
1449 A brass French pigeon oil lamp and 2 others £20.00 - £30.00
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1450 Wine rack containing 6 bottles £20.00 - £30.00
1451 Staffordshire figures consisting of flatback, pair of figures and 1 other £10.00 - £20.00
1452 Mary Gregory decanter, carnival glass bowl etc. £20.00 - £30.00
1453 6 items of copper ware inc. middle easy coffee pot etc. £10.00 - £20.00
1454 Neutral/earth loop tester £10.00 - £20.00
1455 A vintage suitcase and 2 Dr's bags £10.00 - £20.00
1456 Pair of Franklin porcelain vases 'The Spring Glen' and 'The Autumn Glen' and a German porcelain jug £10.00 - £20.00
1457 6 items of glassware inc. Edinburgh crystal vases £10.00 - £20.00
1458 7 items of RAF headwear inc. RNZAF forage cap £10.00 - £20.00
1459 Oriental dragon trinket pot, Imari jar and plate £10.00 - £20.00
1460 Onyx desk stand with photo and figure of elephant a/f £10.00 - £20.00
1461 A Casio R & J Beck London microscope £50.00 - £70.00
1462 A quantity of silver plated items inc. 4 piece tea set £10.00 - £20.00
1463 Rosewood box £30.00 - £40.00
1464 Walnut veneered tripod table £30.00 - £40.00
1465 Art deco chrome table lamp £30.00 - £40.00
1466 A display case and a collection of miniatures £50.00 - £70.00
1467 3 19th century walking canes including 1 with bone handle and silver collar £20.00 - £30.00
1468 Bronze cherub holding basket marked on base '4 Roucher' £400.00 - £500.00
1469 Pair of large wood effect table lamps £20.00 - £30.00
1470 Polished elm nest of tables £30.00 - £40.00
1471 Stereoscope viewer with quantity of cards £10.00 - £20.00
1472 Pair of lidded vases £40.00 - £60.00
1473 3 pairs of binoculars inc. Krauss, Zenith etc £20.00 - £40.00
1474 Vintage Schweppes mineral waters advertising mirror £10.00 - £20.00
1475 19c carved oak hall chair £30.00 - £50.00
1476 Box of mainly mint stamps booklets and mint commemoratives £15.00 - £25.00
1477 Large quantity of 'Linea' new dinnerware (House Of Fraser) £50.00 - £70.00
1478 Leaf upholstered hall chair £40.00 - £60.00
1479 6 albums of British stamps inc. penny black, commemorative and definitive Edwardian etc. and 1984 Royal Mail 'special' stamps book £30.00 - 

£60.00
1480 Desk top set of 4 drawers £10.00 - £20.00
1481 NO LOT
1482 A Victorian pole screen with tapestry panel a/f £30.00 - £60.00
1483 A collection of 9 crystal glass decanters inc. ships decanter £10.00 - £20.00
1484 A selection of art nouveau decorated and embossed advertising tins £10.00 - £20.00
1485 A decorative jewellery box £10.00 - £20.00
1486 A mahogany piano stool with leather seat £20.00 - £40.00
1487 Working drawings & designs in engineering, architecture, building & machine making by Lightbody, Eyland & Burn £60.00 - £80.00
1488 Marquetry inlaid jewellery box £30.00 - £40.00
1489 Brass bound writing box with 2 ink wells £50.00 - £70.00
1490 2 interesting items of Margaret Thatcher ephemera inc. letter from office, picture and signature & IRA anti Thatcher poster £20.00 - £40.00
1491 Large John Buchanan art nouveau tin and tall cylindrical tea caddy tin £20.00 - £40.00
1492 2 old rifles £80.00 - £100.00
1493 A mantle clock with French movement £20.00 - £50.00
1494 Locomotive nameplate 'Donald W. Law'  £20.00 - £40.00
1495 A German gem air rifle a/f £20.00 - £40.00
1496 A 1930's oak table lamp with integral photo frame £20.00 - £30.00
1497 An oil on canvas of a Macaw parrot signed Gasoir 1497 £20.00 - £40.00
1498 A leaded stained glass window - branch/leaves design a/f £20.00 - £50.00
1499 Figured walnut brass reinforced writing slope circa 1880 and later engraved 1906. Fully fitted with original skiver, ink bottles and 3 secret drawers £40.00 - £60.00
1500 Selection of stamp albums £25.00 - £35.00
1501 An ornate ormalu clock £20.00 - £30.00
1502 Station sign 'Medstead and Four Marks'  A Hampshire station £20.00 - £40.00
1503 Large quantity unsorted stamps  £50.00 - £100.00
1504 A display of 60 military miniature medals from battle campaigns and gallantry £20.00 - £40.00
1505 2 oils on board of a fishing trawler and a sailing boat both signed by K.C.Turner £20.00 - £40.00
1506 Signed oil on canvas of a continental street scene £20.00 - £40.00
1507 Large quantity of stamps and fdc's in various stamp albums £20.00 - £30.00
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1508 A painted metal Staffordshire road map £10.00 - £30.00
1509 A brass bound light mahogany ships wheel marked V.M.Ball £20.00 - £30.00
1510 Large slate sun dial £30.00 - £60.00
1511 A large oil painting of a ballerina £50.00 - £80.00
1512 An Indian brass engraved and embossed octagnal wall plaque £20.00 - £40.00
1513 A brass ships clock mounted inside a ships clock £20.00 - £40.00
1514 Oil on board 'shrimp boats' and unframed rural oil on canvas £30.00 - £50.00
1515 A stamp album containing world stamps £20.00 - £40.00
1516 A stick barometer £180.00 - £200.00
1517 A Victorian mahogany wheel barometer by Soldini Hull £40.00 - £80.00
1518 A brass ships barometer £220.00 - £240.00
1519 An ornate French boulle clock £20.00 - £50.00
1520 A French style 3 piece clock garniture  featuring 2 candlesticks £30.00 - £60.00
1521 An art deco oak wall clock with day and date reel £20.00 - £40.00
1522 A curved top late Victorian mantel clock  £20.00 - £50.00
1523 A mantel clock  £10.00 - £20.00
1524 A Huntley and Palmer wood effect casket tin and a Colmans tin £20.00 - £30.00
1525 3 golf clubs, 1 American 2 Skegness £10.00 - £20.00
1526 A Fortin mercury stick barometer by F. Barton & Co. Watford £60.00 - £80.00
1527 A wall clock £20.00 - £30.00
1528 A wall clock with pendulum and key £20.00 - £40.00
1529 A Smiths clock in Palladian surround £30.00 - £60.00
1530 A nautical barometer a/f £80.00 - £100.00
1531 A gilded brass pillar clock by William Smith maker & inventor, Musselburgh, under glass dome £60.00 - £80.00
1532 An Edwardian Vienna wall clock £40.00 - £60.00
1533 A Victorian oak mantel clock £45.00 - £55.00
1534 A Westminster chimes mantel clock approx. 8" tall with key and pendulum £20.00 - £40.00
1535 3 display rifles £30.00 - £60.00
1536 A 1930's oak wall clock with bevelled glass panels £20.00 - £40.00
1537 An oak cased fusee bracket clock with mother of pearl inlay and silvered dial by Grant Cardiff £700.00 - £800.00
1538 A cuckoo clock with 3 weights £80.00 - £100.00

1539 A dark stained with painted decoration bracket clock with silvered face and Westminster chime £40.00 - £80.00
1540 A Mansell of Gainsborough wall clock £20.00 - £50.00
1541 A 19th century wall clock 'Robinson' Brigg £70.00 - £90.00
1542 A French art deco mantle clock set with mounted spelter figures and dog £130.00 - £150.00
1543 A Springer wall clock with key and pendulum £80.00 - £100.00
1544 A Fusee drop dial wall clock £40.00 - £80.00
1545 A Balloon clock, approx. 16" tall with key and pendulum £20.00 - £50.00
1546 A box of LP's inc. Beatles, White Album and Dire Straits etc. £30.00 - £50.00
1547 A mixed lot of pottery ware inc. plates, jugs and vases £10.00 - £20.00
1548 A quantity of LP's inc. The Police, Vangelis, Musicals, Films, Disney etc. £30.00 - £50.00
1549 Approx. 100 LP's from 60's/70's/80's inc. Hendrix, The Who. Eric Clapton, Rolling Stones, etc. £100.00 - £120.00
1550 A quantity of money box advertising tins etc. £20.00 - £30.00
1551 Approx. 100 LP's from 60's/70's/80's inc. Paul Kossoff, Deep Purple, Elvis, U2 etc. £100.00 - £140.00
1552 A large quantity of jewellers ring board price labels £20.00 - £40.00
1553 A box of approx. 100 LP's inc. rock, prog. rock, folk etc. £100.00 - £120.00
1554 2 boxes of assorted loose stamps £20.00 - £40.00
1555 6 boxes of LP's £40.00 - £80.00
1556 Box of assorted postcards £20.00 - £40.00
1557 1950's pilot radio
1558 Brass shell case, marked on underside 'Patronenfabrik Karlsrhuhe' £40.00 - £60.00
1559 A large brass shell case, markings on base £40.00 - £60.00
1560 A horse saddle with stirrups and other accessories on stand £30.00 - £50.00
1561 A large Otto Schmidt biscuit tin containing many smaller tins inc. medical and throat pastille tins etc. £20.00 - £40.00
1562 FDC and stamp cards inc. presentation packs, mint stamps, booklets etc. £20.00 - £30.00
1563 A boxed globe of the world £10.00 - £30.00
1564 Late 19c early 20c Brass steam ship deck table £80.00 - £100.00
1565 Air rifle marked 'Haenel' £30.00 - £60.00
1566 An old sword with brass handle £130.00 - £150.00
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1567 An early sword blade possibly French £30.00 - £60.00
1568 A 19c sabre in sheath £180.00 - £200.00
1569 A 19c percussion rifle £40.00 - £80.00
1570 A 19c double barrel shotgun de-activated but no certificate £40.00 - £80.00
1571 A Victorian sword/ long bayonet with war department arrow on blade also vr 12/82. Blade is toothed for half of it's length £40.00 - £80.00
1572 A BSA air rifle £80.00 - £100.00
1573 A late 19c, early 20c fencing foil £80.00 - £100.00
1574 An old air rifle with sights £80.00 - £100.00
1575 A gold coloured brass chair £30.00 - £50.00
1576 A selection of old tins inc. John Bull, Dunlop etc. £20.00 - £40.00
1577 Collection of antique horse brasses on antique straps £30.00 - £50.00
1578 Cased set of bagpipes with items marked R.G.Lawrie £30.00 - £50.00
1579 2 canteens of cutlery, 1 complete £20.00 - £30.00
1580 2 tier hall table £20.00 - £30.00
1581 A collection of cigarette cards inc. framed set 'flags of the Empire' £30.00 - £40.00
1582 Over 80 vintage English and foreign cigarette and tobacco tins £30.00 - £50.00
1583 Unusual prison chapel 'last confessions' box £20.00 - £30.00
1584 Pair of bedside cupboards with single drawers £30.00 - £50.00
1585 A rifle case £40.00 - £50.00
1586 An old violin (crack in body) £10.00 - £20.00
1587 A mixed lot of furs inc. muff £30.00 - £40.00
1588 A framed and glazed original picture Goer poster featuring Diana Dors £40.00 - £60.00
1589 A  still life oil painting of flowers signed H. Zeegers  £40.00 - £60.00
1590 Oil on canvas 'The Roman Bridge, Betws Y Coed, North Wales' signed Herbert St. John Jones 1872 1939. Image 34.5cm x 54.5cm £30.00 - £50.00
1591 Framed and glazed dry point etching 'Curiosity'  signed J. Dupre 1904 £30.00 - £40.00
1592 Framed and glazed still life painting 'yellow vase' signed M. Cole Image 33cm x 26cm £30.00 - £50.00
1593 Framed and glazed waterclour of a 'Moored paddle steamer' signed Robt Barkes 1925. Image 25cm x 37cm £40.00 - £60.00
1594 Framed and glazed print of battleships Feb 1901 'Victoria Victrix' by W.L.Wyllie A.R.A. Image 58cm x 41m £40.00 - £60.00
1595 A watercolour of a cottage and garden by Arthur Mills 1908 £10.00 - £20.00

1596 Fine framed and glazed watercolour of 'Normandy beach' signed M. Cole Image 29cm x 48cm £30.00 - £50.00
1597 Framed and glazed watercolour 'Lincoln Waterside' signed M. Cole Image 30cm x 19cm £30.00 - £50.00
1598 Oil on canvas of rural continental scene 'Elms Vechte Kanol' by August Hesse Nordhorn £15.00 - £25.00
1599 Oil on board of LMS Princess Royal class steam locomotive 6201 Princess Elizabeth signed D. Foster '83 £10.00 - £20.00
1600 2 framed and glazed prints of York by F. Robson and a framed and glazed print by Vernon £20.00 - £50.00
1601 Cornish school abstract in gouache/acrylics entitled 'Stacking boats, Newlyn' signed, indistinctly dated 1979 £20.00 - £30.00
1602 Monochrome water colour of Warwick castle initialed AJW £20.00 - £30.00
1603 Fine framed and glazed watercolour of 'Tenby' signed M. Cole image 36cm x 28cm £20.00 - £40.00
1604 19th century oil on canvas 'Grandmothers visit' signed J. Woonhuis image 49cm x 39cm £150.00 - £180.00
1605 Henri Matisse lithograph circa 1930 signed in pencil £30.00 - £50.00
1606 Framed and glazed watercolour 'River Mawddach Penmaen pool' signed M. Cole image 37cm x 25cm £30.00 - £50.00
1607 Good framed and glazed watercolour 'Children fishing' Wells signed M. Cole image 31cm x 20cm £30.00 - £50.00
1608 An unsigned drawing of a dog and a drawing of a cottage signed Cissie Harrison £20.00 - £30.00
1609 Framed and glazed watercolour 'Llangollen Bridge' signed Roland Spencer Ford image 36cm x 53cm £140.00 - £160.00
1610 2 framed and glazed watercolours 'Mornign at Morbiham' 1 and 2 imagesn 38cm x 26cm and 31cm x 22cm £30.00 - £50.00
1611 Fine framed and glazed watercolour 'River scene, sailing boat' image 33cm x 23cm £30.00 - £50.00
1612 A framed Henri Matisse lithograph circa 1930 signed in pencil £30.00 - £50.00
1613 2 good framed and glazed watercolours 'fishing boats and bridge at Langlois' after Van Gogh both signed M. Cole £30.00 - £50.00
1614 Ltd. Ed. print of 850 by E.R. Sturgeon 'Henley in Arden' signed in pencil and blind stamped £10.00 - £20.00
1615 Watercolour of RAF fighter jet signed J.Crain '88 £20.00 - £30.00
1616 Floral still life oil on canvas of a bowl of roses 
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signed R.G.Green 1901 £50.00 - £80.00
1617  A Cornish school figural abstract in the style of Keith Vaughan painted in acrylics signed MAE dated 1979 £20.00 - £30.00
1618 Signed French artists proof lithograph initialled EA for 'Epreuve D'Artiste' of a racecourse enclosure scene by Vincent Haddelsley £20.00 - £30.00
1619 Watercolour of rooster, chickens and geese signed Simon Burr '86 £30.00 - £50.00
1620 Monochrome watercolour abstract of a sleeping nude by Lorraine Peacock signed and dated October 1990 £20.00 - £30.00
1621 Framed and glazed oil on paper 'Sarah's hat' signed and dated P. Kabroc 1954 £60.00 - £80.00
1622 Studio stamped 1950's coloured graphite drawing of a seated nude by Cambridge art school tutor John Hall (1921-206) inc. letter of provenance to rear £20.00 - £30.00
1623 Studio coloured graphite drawing of a seated nude by Cambridge art school tutor John Hall (1921-2006) inc. letter of provenance to rear £20.00 - £30.00
1624 2 farming prints after Mac Tatchell set in twin mount and pine frame £10.00 - £30.00
1625 Signed abstract painting in pencil, watercolour and gouache by St. Ives artist David Holmes (1940-2010) entiltled 'Float 111' dating to late 1970's £20.00 - £30.00
1626 Watercolour of farmyard scene signed by George Hamilton Constantine (1878-1967) Sheffield school of art £300.00 - £400.00
1627 Pablo Picasso print possibly artist proof from the Comedie Humaine series signed in pencil Picasso £30.00 - £50.00
1628 A framed and glazed charcoal drawing 'Stag confronting hounds' £20.00 - £40.00
1629 Large framed and glazed Victorian print 'The Railway Station'm W.P.Frith 1866 image 112cm x 53cm £75.00 - £85.00
1630 Framed and glazed watercolour circle of Henry Perlee Parker 'Children on Shore' image 50cm x 35cm £200.00 - £300.00
1631 Oil on canvs Parisian scene, possibly with Moulin Rouge in background, signed Zaratti £50.00 - £60.00
1632 2 framed and glazed watercolours of Lincoln cathederal from a distance £30.00 - £50.00
1633 Dutch mid 20th century mixed media 'The Flower Bowl' signed Bella Van Beck-Straeve image 48cm x 32cm £70.00 - £90.00
1634 Oil on canvas continental lake scene, possibly Italian, signed but indistinct, size inc. frame approx. 33.25" x 27" £30.00 - £50.00
1635 Oil painting portrait of a seated elderly lady signed by James Charles Playfair (1845-1880) £500.00 - £600.00

1636 Contemporary gilt framed 'Marine' oil on canvas signed but indistinct image 39cm x 39cm £30.00 - £50.00
1637 Pencil and charcoal drawing of Winston Churchill signed AEB 1947 (possibly Cornish artist Albert Ernest Brockbank) £20.00 - £30.00
1638 Pencil and charcoal drawing of semi nude 1940's lady entitled 'no coupons' signed AEB 1942  (possibly Cornish artist Albert Ernest Brockbank 1862-1958) £20.00 - £40.00
1639 Original print 'Flower seller' L'opera Paris Louis De Semyner image 38cm x 26cm £30.00 - £50.00
1640 Watercolour of Chiddingfold signed E. Nevil £50.00 - £60.00
1641 A Dutch watercolour/gouache by A. Graye £30.00 - £50.00
1642 A signed mixed media portrait painting of a young girl by Alf O'Brien (Alfred Ainslie O'Brien) (1912 - 1988) £20.00 - £30.00
1643 A Cornish school abstract in Gouache/acrylics entitled 'fishing boats Penzance' signed J.P. Dated 1987 £20.00 - £30.00
1644 3 interesting framed & glazed prints/pictures/etchings including The Convalescent by L.Alma Tadema £10.00 - £20.00
1645 An Edwardian mahogany wash stand £100.00 - £150.00
1646 A French coffee grinder £40.00 - £40.00
1647 A herbalists cabinet £10.00 - £20.00
1648 A French gilded wooden table lamp £10.00 - £20.00
1649 A Victorian mahogany cross banded bow front chest of drawers £10.00 - £20.00
1650 A 4 drawer tool chest with Tunbridge ware decoration & some tools £20.00 - £30.00
1651 A gilt framed print of a standing Buddha £10.00 - £20.00
1652 A 19th century oak stool £15.00 - £20.00
1653 A Victorian bow fronted chest of drawers £10.00 - £20.00
1654 A framed & glazed picture of King George V & Queen Mary for the Indian Imperial Durbar, Delhi 1911  £10.00 - £20.00
1655 2 Victorian framed & glazed Highland cattle & Highland sheep £10.00 - £20.00
1656 A print from the Boer War 'The Absent minded beggar' with accompanying Rudyard Kipling poem  £10.00 - £20.00
1657 2 Victorian oil lamps & 2 Aladdin lamps £30.00 - £40.00
1658 A Victorian oak double pedestal roll top desk £100.00 - £200.00
1659 A garden statue of Phryn  £40.00 - £60.00
1660 2 oil on boards of sailing ships, one signed 
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'Ambrose' other signed 'J. Harvey' £10.00 - £20.00
1661 A 1970's Mad Hatter fruit machine £150.00 - £200.00
1662 A rustic oak stand with fabric covered drawers £20.00 - £30.00
1663 A dark wood display cabinet with double bow top £30.00 - £40.00
1664 A collectors display cabinet with brass framed doors £10.00 - £20.00
1665 A shabby chic painted oak chest of drawers £25.00 - £35.00
1666 A large carpet rug (320cm x 205cm) £30.00 - £50.00
1667 An oak designer wine rack (ex Harrods) £20.00 - £30.00
1668 An Edwardian mahogany display cabinet with astragal glazed doors & bureau in centre  £30.00 - £40.00
1669 A fur coat £10.00 - £20.00
1670 A River Island leather flying jacket £10.00 - £20.00
1671 A mahogany cabinet £10.00 - £20.00
1672 A sheep skin flying jacket (size L) £10.00 - £20.00
1673 A dark wood stained 3 drawer chest £20.00 - £30.00
1674 A fur coat & 2 fur lined coats by Philip Hockley & Dannimac £80.00 - £120.00
1675 A small oak bookshelf £20.00 - £40.00
1676 An Edwardian mahogany display cabinet £30.00 - £50.00
1677 A superb quality display shelf unit £25.00 - £35.00
1678 A bureau bookcase £10.00 - £20.00
1679 A Georgian corner cupboard c1820 £40.00 - £60.00
1680 An oil on canvas 'Hunting Dog' image 87cm x 59cm £30.00 - £60.00
1681 An Edwardian walnut veneered walnut bedside cabinet £15.00 - £25.00
1682 A Georgian mahogany chest commode £25.00 - £50.00
1683 An oak school desk £25.00 - £40.00
1684 3 Victorian tripod piano stools a/f £20.00 - £40.00
1685 A Georgian piano front Davenport desk £80.00 - £120.00
1686 An inlaid yew wood cabinet with lift up top £100.00 - £200.00
1687 A hanging brass 3 arm ceiling light 1 shade a/f £25.00 - £35.00
1688 A large 6 branch wrought iron chandelier £40.00 - £80.00
1689 Drum table with leather inset £15.00 - £25.00
1690 Superb quality 'Secretaire' chest of drawers £40.00 - £60.00

1691 A 1950's oak dresser base £40.00 - £60.00
1692 An Edwardian inlaid mahogany side table cut down to a coffee table £20.00 - £40.00
1693 A Victorian mahogany tripod tip up side table £20.00 - £40.00
1694 Edwardian glass top coffee table with Queen Anne legs and a walnut veneered top £40.00 - £80.00
1695 A good solid kitchen table with oak plank top £40.00 - £60.00
1696 Sheraton style bow fronted side table with deep drawer and brass £50.00 - £80.00
1697 A modern knee hole desk £40.00 - £60.00
1698 Early 19th century games table £100.00 - £200.00
1699 Edwardian day bed in plush material £50.00 - £60.00
1700 Set of 8 dark wood stained chairs with white upholstered seat cushions £20.00 - £40.00
1701 A set of 6 oak 'Heraldick' upholstered dining chairs £20.00 - £30.00
1702 Set of 6 retro style chairs £10.00 - £20.00
1703 A Persian rug £20.00 - £30.00
1704 5 oak kitchen chairs 4 with cushions £20.00 - £40.00
1705 5 red upholstered mahogany dining chairs £20.00 - £40.00
1706 Victorian mahogany 2 door cupboard with hidden drawers £40.00 - £60.00
1707 An oak gateleg table with barley twist legs £40.00 - £60.00
1708 A walnut veneered glazed display cabinet £30.00 - £60.00
1709 A plaster figure of The Virgin Mary reputedly from Cardiff traveler education service (TES) approx. 59"/150cm high £200.00 - £300.00
1710 An Edwardian inlaid mahogany sideboard with serpentine front and sliding tamba doors £50.00 - £80.00
1711 A pair of oriental hardwood ebonized pot stand with marble inserts one with a glass panel on top £40.00 - £60.00
1712 An oak artists easel £20.00 - £30.00
1713 NO LOT
1714 A quantity of books on military history £15.00 - £30.00
1715 A quantity of books on gardening, birds and fishing £15.00 - £30.00
1716 An Edwardian bookcase with glazed doors £50.00 - £80.00
1717 A Victorian mahogany bow front chest of drawers £40.00 - £80.00
1718 An Edwardian mahogany carver chair £30.00 - £50.00
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1719 A Victorian mahogany chest commode £10.00 - £20.00
1720 A Victorian oak fold over card table £40.00 - £60.00
1721 An oil on canvas shipwreck and an oil on canvas Stormy seas images 32cm x 23cm, 36cm x 36cm both signatures indistinct £20.00 - £40.00
1722 An Edwardian inlaid mahogany sideboard £40.00 - £80.00
1723 An Edwardian mahogany Southerland table £40.00 - £80.00
1724 An extending mahogany dining table on bun feet with 2 leaves £80.00 - £100.00
1725 A quantity of K & Co. Sterling patern dinner ware
1726 A Victorian oak table with cross stretcher base £40.00 - £60.00
1727 An antique effect double pedestal knee hole desk
1728 An oak carver ladder back chair £20.00 - £40.00
1729 A peach upholstered nursing chair with deep buttoned back and Queen Anne legs £40.00 - £60.00
1730 A Georgian mahogany card table with gilded swan necks to base, green felt playing surface and flame mahogany top £40.00 - £60.00
1731 A Victorian mahogany narrow 2 drawer chest £40.00 - £80.00
1732 Aquantity of prints inc. ltd. ed. natural history museum floral prints after Pierre-Joseph Redoute £15.00 - £25.00
1733 1970's teak ply and leather revolving chair and foot stool £30.00 - £60.00
1734 A Victorian mahogany veneered glazed top bookcase and cupboard base £30.00 - £60.00
1735 A 19c 30 hour brass faced longcase clock by Mordan, Nottingham £30.00 - £60.00
1736 A Victorian mahogany flat front chest of drawers £50.00 - £80.00
1737 A Victorian toilet mirror with 2 drawers £30.00 - £50.00
1738 A circular commode a/f (converted to a plant stand) £20.00 - £30.00
1739 A 1920's oak dresser with carved doors £50.00 - £80.00
1740 A Burr elm veneered corner cupboard with astragal glazed top £75.00 - £85.00
1741 An unusual coffee table. The top being stones and agate encompassed in a resin top £40.00 - £60.00
1742 A Victorian mahogany Pembroke table with turned legs £40.00 - £60.00
1743 A French marble topped chest of drawers £40.00 - £60.00
1744 A Victorian mahogany toilet mirror £65.00 - £85.00
1745 An ornamental tourist ware filigree glass ship under a Victorian glass dome £75.00 - £95.00

1746 An Edwardian inlaid mahogany display cabinet with ornate astragal glazed doors and sides £80.00 - £100.00
1747 An alabaster column with pot converted to electrical, pot is a/f £100.00 - £150.00
1748 A Victorian Windsor country chair £30.00 - £60.00
1749 A Victorian Windsor country chair £30.00 - £60.00
1750 A Victorian mahogany bevelled edge mirror £20.00 - £40.00
1751 A leather bow chair with lovely patina and mahogany legs £40.00 - £80.00
1752 A serpentine dark stained sideboard with 1 draw and under shelf £30.00 - £50.00
1753 An arts and crafts mahogany and brass hall/coat stand £100.00 - £150.00
1754 Good quality large fireguard £10.00 - £20.00
1755 Large inlaid oak dining table with drop leaves £50.00 - £80.00
1756 An Edwardian games table a/f £40.00 - £60.00
1757 An Ercol light wood dropleaf table £40.00 - £80.00
1758 A Victorian round tip up dining table on tripod base £40.00 - £60.00
1759 A Royal Doulton tumbling leaves dinner ware £50.00 - £80.00
1760 A mahogany fold over card table on tapered legs £40.00 - £60.00
1761 A Georgian 5 drawer chest £60.00 - £80.00
1762 William IV style double end chaise settee £40.00 - £80.00
1763 Box of silk clothing top hat a/f etc £30.00 - £50.00
1764 A period walnut gateleg table £100.00 - £150.00
1765 An Edwardian figured walnut sideboard £30.00 - £50.00
1766 A period oak gate leg table £30.00 - £40.00
1767 An adjustable wrought iron barrel stand £10.00 - £20.00
1768 An Edwardian figured walnut dining table with 1 leaf on Queen Anne legs with 6 matching chairs £60.00 - £80.00
1769 A tilt top side table with carved top A/F & a pair of chairs £20.00 - £30.00
1770 A dark stained pine refectory table  £40.00 - £60.00
1771 A period carved oak coffer £200.00 - £300.00
1772 A large gilt framed bevel edged mirror £30.00 - £40.00
1773 A large gilt framed bevel edged mirror £30.00 - £40.00
1774 A pair of gilt framed Scottish watercolours signed Milton Drinkwater (1 glass cracked) image 44cm x 29cm £30.00 - £40.00
1775 An empty 19th century 'Spinnette' case £30.00 - 
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£40.00
1776 A pair of Victorian framed & glazed floral paintings on glass £15.00 - £20.00
1777 A large gilt framed oil on canvas of cattle £10.00 - £20.00
1778 An Edwardian mahogany envelope table £40.00 - £60.00
1779 An early 20th century oak carver chair £15.00 - £20.00
1780 A mahogany extending dining table on chunky Queen Anne legs with 1 leaf £40.00 - £60.00
1781 A French wooden double bed with ormalu brass decoration £70.00 - £80.00
1782 A gilt framed bevel edged mirror £40.00 - £60.00
1783 A large inlaid mahogany & oak 30 hour long case clock £150.00 - £200.00
1784 A 19th century tilt top table £30.00 - £50.00
1785 A Georgian Mahogany 5 drawer chest of drawers £80.00 - £100.00
1786 A set of 4 Victorian balloon back chairs £60.00 - £80.00
1787 An oak multi drawer cabinet with with tambour front £50.00 - £60.00
1788 An ormalu gilt framed mirror £30.00 - £40.00
1789 A brown leather 3 piece suite with 2 foot stools £40.00 - £60.00
1790 A good Victorian carpenters tool chest £100.00 - £120.00
1791 A period Elm Windsor chair £250.00 - £300.00
1792 A large oval walnut veneered side table £200.00 - £250.00
1793 An oak spindle back side chair with turned legs & circular seat £10.00 - £20.00
1794 A large dark oak sideboard with 4 drawers & 4 cupboards £30.00 - £40.00
1795 A piano stool with back rest £15.00 - £20.00
1796 A 1950's retro display table £40.00 - £60.00
1797 A good quality highly polished dining table £20.00 - £30.00
1798 A Victorian mahogany Pembroke table £40.00 - £60.00
1799 A 19th century ladies chair £50.00 - £80.00
1800 A Victorian nursing chair £40.00 - £60.00
1801 An Edwardian oak carver chair with leather seat and back panel £30.00 - £60.00
1802 2 shop mannequins and a Petererth shop display stand £30.00 - £60.00
1803 A pot cupboard £20.00 - £30.00
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